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�unrast transparent - neue Reihe

Peter Nowak

Zahltag
Zwang und Widerstand: Erwerbslose in Hartz IV.
unrast transparent – soziale krise
ISBN 978-3-89771-103-7 | TB 80 Seiten | 7.80 Euro

Die Proteste gegen Hartz IV haben die Verhinderung der 
Gesetze nicht erreicht, waren aber keineswegs erfolglos. Seit-
dem steht das Thema Repression und Erniedrigung von Erwer-
blosen vermehrt auf der Tagesordnung. Der Schwerpunkt des 
Buches liegt auf dem fortdauernden Widerstand der Betrof-
fenen. Die Palette reicht von den vermehrten Klagen vor den 
Sozialgerichten bis zu Widerstandsformen - wie den Aktion 
Zahltag – und die solidarische Begleitung von Erwerbslosen.

unrast transparent – klein im Format und groß 
im Denken – wendet sich an wache, politisch 
denkende Leser_innen. Transparent heißt 
nicht nur Überblick, Durchblick und Einblick. 
Die Zielscheibe der Kritik ist nicht eine Welt 
da draußen. Ohne Rücksicht auf die eigenen 
Befindlichkeiten werden gesellschaftliche Wi-
dersprüche mit begrifflicher und intellektueller 
Schärfe auf den Punkt gebracht. Ob rechter 
Rand, soziale Krise, Geschlechterdschungel, 
rassistischer Alltag, globale Ungerechtigkeit ... 
– was auf den ersten Blick als ein großes, spe-
zielles oder scheinbar fernes Thema erscheint, 
wird im Unrast-Modus schnell zu einer Frage 
an sich selbst, an die Gesellschaft und an die 
Vorstellungen, eine Welt zu verändern. Vermit-
telt wird ein erster und grundlegender Über-
blick ohne Vorkenntnisse.

Erste Staffel:  Zahltag | Die extreme Rechte in 
Deutschland | »Autonome Nationalisten«| Die 
Neue Rechte in Frankreich
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Jürgen Peters & Christoph Schulze (Hg.)

»Autonome Nationalisten«
Die Modernisierung neofaschistischer Jugendkultur
unrast transparent - rechter rand
ISBN 978-3-89771-101-3 | TB 72 Seiten | 7.80 Euro

Ein »Schwarzer Block«, Basecaps, dunkle Kleidung und Paro-
len wie »Fight the system!« – die Verwirrung ist groß, seit-
dem vor einigen Jahren erstmals »Autonome Nationalisten« 
(AN) auf Neonazi-Aufmärschen zu beobachten waren. Es han-
delt sich um eine Strömung in der militanten Neonaziszene, 
die sich diverser Symbole, Codes und Sprachformen bedient, 
die bisher in der Linken verortet waren. Das Buch nimmt Ent-
stehungsgeschichte, Ideologie, politische Praxis, Habitus und 
Selbstverständnis der AN unter die Lupe und beleuchtet ihr 
Verhältnis zu anderen Organisationen der extremen Rechten.

Andreas Speit & Paul Wellsow (Hg)

Die extreme Rechte in Deutschland
unrast transparent - rechter rand
ISBN 978-3-89771-100-6 | TB, 72 Seiten | 7.80 Euro 

Die Akteure am äußersten rechten Rand des politischen 
Spektrums haben sich in den letzten Jahrzehnten vielfältig 
gewandelt. Neben Parteien und Kameradschaften versuchen 
auch Vereine und Bürgerinitiativen extrem-rechte Politik stra-
ßen- und salonfähig werden zu lassen. RechtsRocker liefern 
dafür die Begleitmusik. »Intellektuelle« der sogenannten 
Neuen Rechten arbeiten daran, alte Forderungen in neuer 
Verpackung zu präsentieren. Der Sammelband »Die extreme 
Rechte in Deutschland« bietet entlang von zehn Beiträgen zu 
den wichtigsten Akteuren und Politikfeldern dieses Spektrums 
einen Überblick.

Bernhard Schmid

Die Neue Rechte in Frankreich
unrast transparent - rechter rand
ISBN 978-3-89771-102-0 | 72 Seiten | 7.80 Euro

Die französische ›Nouvelle Droite‹ (Neue Rechte) bezeichnet 
eine spezifische Strömung innerhalb der antidemokratischen 
extremen Rechten, die in den späten 1960er Jahren ent-
standen ist. Die damalige »Neue Rechte« entstand vor dem 
Hintergrund des Scheiterns des rechtsextremen Aktivismus 
und Militarismus während der Hochphase der französischen 
Kolonialkriege. Sie versuchte die theoretischen Lehren aus 
dessen historischem Misserfolg, und zugleich aus den »Fehl-
entwicklungen« des deutschen Nationalsozialismus - aus 
rechter Sicht -, zu ziehen. Ihre Vordenker erwiesen sich als 
Meister darin, Ansätze und intellektuelle Versatzstücke, die 
aus anderen Denktraditionen stammten, aus ihrem Zusam-
menhang zu reißen, »umzudrehen« und in ihren eigenen 
Diskurs einzubauen.

unrast transparent - neue Reihe
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Markus Mohr / Hartmut Rübner

Gegnerbestimmung
Sozialwissenschaft im Dienst der »inneren Sicherheit«
ISBN 978-3-89771-499-1 | TB, ca. 120 Seiten | ca. 10 Euro

Die Verfassungsschutzbehörden haben sich nach dem Ver-
schwinden der DDR zum Teil neu aufgestellt. Neben ihren 
Kernaufgaben, dem mit vielfältigen Methoden betriebenen 
Beschaffen von Gegner-Informationen, mischen sie verstärkt 
in der Forschungs-, Bildungs- und Wissenschaftslandschaft 
mit. Die hier vorgestellte scheinbare Offenheit impliziert eine 
Reihe von diskursiven Winkelzügen, mit denen der aktuelle 
Behördenauftrag mit den Weihen des Akademismus unsicht-
bar gemacht werden soll. Das vorliegende Buch geht einigen 
dieser gut organisierten Operationen nach. Es zeigt, wie 
der Verfassungsschutz in Zeiten zufällig knapper Kassen für 
sozialwissenschaftliche Fachbereiche an den Universitäten 
aus Dummheit oder aus Kalkül der so Adressierten neue Bünd-
nispartner für seine Politik gewinnt, die durch seinen gesetz-
lichen Auftrag festgeschrieben sind.

Jens Kastner, Bettina Spörr (Hg.)

»nicht alles tun«
Ziviler und Sozialer Ungehorsam an den Schnittstellen von 
Kunst, radikaler Politik und Technologie
Mit zahlreichen farbigen Abbildungen

ISBN 978-3-89771-481-6 | 195 S. | 16 Euro 

Alle Texte erscheinen auf Deutsch und Englisch.

Praktiken zivilen/sozialen Ungehorsams standen im Zentrum 
verschiedenster sozialer Bewegungen des 20. Jahrhunderts. 
Ihre vielfältigen Formen innerhalb gegenwärtiger Proteste 
sind jedoch kaum aufgearbeitet. Mit diesem Buch wird diese 
Lücke geschlossen.

Leipziger Kamera - Initiative gegen Überwachung (Hg.)

Kontrollverluste
Interventionen gegen Überwachung
256 Seiten | 18 Euro | ISBN 978-3-89771-491-5

»Kontrollverluste« versammelt Beiträge zu Fragen einer lin-
ken emanzipatorischen Kritik an der aktuellen Überwachungs-
gesellschaft. Es führt unterschiedliche Inhalte, Strategien, 
Positionen und Stimmen der Überwachungskritik zusammen. 
AktivistInnen, Initiativen und kritische WissenschaftlerInnen 
stellen unterschiedliche theoretische, strategische und akti-
onsorientierte Überlegungen an. 

AutorInnenkollektiv (Hg.)

Wege durch die Wüste
Ein Antirepressionshandbuch für die politische Praxis
280 S. | 9.80 Euro | ISBN 978-3897714045 

„Durch die Wüste - eine lohnende Investition in die eigene 
Sicherheit (und die von politischen MitstreiterInnen)!“  Junge 
Linke NRW

Gegen Überwachung intervenieren ...



�

Redaktionskollektiv (HG.)

Tipps & Tricks für Antifas
reloaded
ISBN 978-3-89771-477-9 |  80 S. |  4 Euro erscheint

Aus der Erfahrung des antifaschistischen Widerstands der 
letzten 20 Jahre heraus gibt Tipps & Tricks für Antifas, jetzt 
in der aktuell überarbeiteten Auflage, grundlegende Informa-
tionen und Unterstützung für die alltäglichen Fragen in der 
Antifa-Arbeit.

Kalendergruppe (Hg.)

Antifaschistischer  
Taschenkalender 2010
farb., Fadenheftung, Hosentaschenform. 
ISBN 978-3-89771-710-7 | 256 Seiten, 7 Euro 

Stets aktuell von undogmatisch aktiven Menschen aus der 
Bewegung gemacht, ist der Antifa-Kalender mittlerweile ein 
nicht wegzudenkender Begleiter sowohl für Einsteiger/innen 
als auch für die Erfahrenen unter den politisch Aktiven.

Riot Skirts (Hg.)

Queerfeministischer 
Taschenkalender 2010
ISBN 978-3-89771-210-2 | TB 256 Seiten | 7 Euro

Dekonstruktion planen. Ein Kalender für Ladiez of all genders. 
Er enthält Ideen für direkte Aktion gegen den sexistischen 
und heteronormativen Alltag. Außerdem bietet er euch na-
türlich die Möglichkeit eure queerulanten Pläne besser zu or-
ganisieren. Des Weiteren gibt es viele schöne Illustrationen/ 
Artworks, Erfahrungsberichte von direkter Aktion und einen 
Teil mit Vernetzungsinfos für queerfeministsche Gruppen. 
Also ein Kalender, der weder in der pinken Glitzerhandtasche 
noch im Armyrucksack fehlen sollte. 

... das  gute Leben planen

re.ACTion

Antisexismus_reloaded
Zum Umgang mit sexualisierter Gewalt - ein Handbuch für die 
antisexistische Praxis
80 Seiten |  5.00 Euro | ISBN 978-3-89771-301-7

Dieser Leitfaden richtet sich sowohl an Menschen, die sich 
noch nicht mit dem Thema auseinander gesetzt haben als 
auch an solche, die Erfahrungen im Umgang mit sexualisierter 
Gewalt gemacht haben. 

A.G.GENDER-KILLER (Hg.)

Das gute Leben
Linke Perspektiven auf einen besseren Alltag
208 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-451-5

Es gibt ein besseres Leben im falschen. Mit unserem Buch 
wollen wir den Blick auf diese Möglichkeit zum Besseren rich-
ten. Wie können wir unseren Alltag emanzipativ gestalten?
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Susan Arndt und Antje Hornscheidt (Hg.) 

Afrika und die deutsche Sprache 
Ein kritisches Nachschlagewerk
2.  Auflage

266 Seiten |  16 Euro | ISBN 3-89771-424-8

»Wer sich für das Gewordensein von Sprache, ihre histori-
schen Bedingungen und Kontexte, interessiert, für den ist 
Arndts und Hornscheidts Text allerdings Pflichtlektüre.«  
Judith Reker - SPIEGEL ONLINE

Susan Arndt (Hg.)

AfrikaBilder
Studien zu Rassismus in Deutschland
Studienausgabe
200 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-028-5

»fundiert und für eine breite Leserschaft anschaulich« 
Frankfurter Rundschau

Iman Attia (Hg.)

Orient- und IslamBilder
Interdisziplinäre Beiträge zu Orientalismus und 
antimuslimischem Rassismus 
12 Seiten | 19,80 Euro | ISBN 978-3-89771-466-3 

Der Sammelband setzt an der Konstruktion des Gegenbildes 
Orient bzw. Islam an und legt die dahinter liegenden Inter-
essen offen. 

Rassistische Bilder und Sprache

Gabi Elverich, Annita Kalpaka & Karin Reindlmeier (Hg.)

Spurensicherung
Reflexion von Bildungsarbeit in der Einwanderungsgesell-
schaft
ISBN 978-3-89771-498-4 | 304 Seiten | 18 Euro

Das Buch gibt MultiplikatorInnen im Bereich der ›interkul-
turellen‹ und antirassistischen Bildungsarbeit Anregungen 
für das pädagogische Handeln und bietet Reflexionskate-
gorien und -fragen an, die sich gegen den ›interkulturellen 
Mainstream‹ richten und zu mehr Selbstreflexion ermutigen. 
Grundlage der Reflexion ist ein Verständnis von Rassismus 
als gesellschaftlichem Strukturprinzip. 

Sheila Mysorekar

Dienstags gibt es Tantra-Sex
Politische Satiren über Rassismus, Sex und den Neander-
taler
128 Seiten | 9,90 Euro | ISBN 978-3-89771-488-5

Ist Oliver Kahn ein Homo Sapiens? Warum sind Porno-
grafen so schlecht in Erdkunde? Und was passiert, wenn 
Tante Gudrun den Tantra-Sex-Kurs in der Volkshochschule 
belegt?
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Maureen M. Eggers, Grada Kilomba, Peggy Piesche, Susan 
Arndt (Hg.): 

Mythen, Masken und Subjekte
Kritische Weißseinsforschung in Deutschland 
2. Auflage | 544 Seiten | 24 Euro  | ISBN 3-89771-440-X

Mit einem hegemonialkritischen Fokus im Diskurs um Ethni-
sierung und Rassifizierung geht dieser Band auf die kritische 
Auseinandersetzung mit der Kategorie Weißsein aus einer 
Schwarzen Perspektive als konzeptionellem Schwerpunkt ein. 

Hito Steyerl, Encarnación Gutiérrez Rodríguez (Hg.) 

Spricht die Subalterne deutsch?
Migration und postkoloniale Kritik 
304 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-425-6

Neben Texten, die versuchen, Konzepte postkolonialer Dis-
kurse umzusetzen, finden sich auch Texte, die den Rahmen 
postkolonialer Theoriebildung teilweise oder insgesamt in 
Frage stellen und überschreiten. 

Rassismus im Alltag 

Kien Nghi Ha, Nicola Lauré al-Samarai,  
Sheila Mysorekar (Hg.)

re/visionen
Postkoloniale Perspektiven von People of Color auf Rassismus, 
Kulturpolitik und Widerstand in Deutschland
456 Seiten | 24 Euro | ISBN 978-3-89771-458-8

In »re/visionen« werden erstmals kritische Stimmen aus-
nahmslos von People of Color zusammen gebracht – Schwarze 
Deutsche, Roma und Menschen mit außereuropäischen Flucht- 
und Migrationshintergründen.

Grada Kilomba

Plantation Memories
Episodes of Everyday Racism
ISBN 978-3-89771-485-4 | 152 S. | 16 Euro 

In englischer Sprache

Plantation Memories erforscht Alltagsrassismus in Form 
einer Sammlung von Geschichten. Es begreift Rassismus als 
psychologische Realität. Indem Grada Kilomba postkoloniale 
Theorie, Psychoanalyse und poetisches Erzählen miteinan-
der verbindet, ermöglicht sie eine neue und inspirierende 
Interpretation von Alltagsrassismus, Erinnerung, Trauma und 
Dekolonisierung in der Form von Kurzgeschichten.

Greg Jackson

Tötet den Bullen in eurem Kopf!
Zur US-amerikanischen Linken, White Supremacy und Black 
Autonomy
Übersetzt und herausgegeben von Gabriel Kuhn
88 Seiten | 7,80 Euro | ISBN 978-3-89771-487-8

Trotz der Wahl Barack Obamas zum Präsidenten der USA hat 
für viele radikale afroamerikanische AktivistInnen die Not-
wendigkeit eines revolutionären Schwarzen Befreiungskampfs 
nichts an Aktualität eingebüßt. 
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Antiziganismus

Änneke Winckel

Antiziganismus
Rassismus gegen Roma und Sinti im vereinigten Deutschland
200 Seiten |  14 Euro | ISBN 3-89771-411-6

Änneke Winckel gelingt ein eindrücklicher Nachweis darüber, 
wie präsent die Bilder von den »Zigeunern« in Deutschland 
sind und wie tödlich deren Folgen auch heute noch sein kön-
nen. Ihre Analyse verdeutlicht anschaulich, wie sehr Kontinui-
täten den heutigen Antiziganismus prägen.

Markus End, Kathrin Herold, Yvonne Robel (Hg.)

Antiziganistische Zustände
Zur Kritik eines allgegenwärtigen Ressentiments
284 Seiten | 18 Euro | ISBN 978-3-89771-489-2

Antiziganismus ist ein weit verbreitetes und virulentes Phä-
nomen, das in den westlichen Gesellschaften tief verankert 
ist. In nahezu allen Staaten Europas werden Menschen als 
»Zigeuner« diskriminiert und teilweise verfolgt. Gleichzeitig 
mangelt es an politischen und theoretischen Analysen. Das 
gilt auch für eine linke Kritik, die oft nicht über moralische 
Empörung hinaus geht. 

AG gegen Rassismus in den Lebenswissenschaften (Hg.)

Gemachte Differenz
Kontinuitäten biologischer »Rasse«-Konzepte
376 Seiten | 19.80 Euro | ISBN 978-3-89771-475-5

Die AutorInnen liefern eine umfangreiche Analyse und Kritik 
der Modernisierung von »Rasse« in den Wissenschaften. 

A.G.GENDER-KILLER (Hg.)

Antisemitismus und Geschlecht
Von „effeminierten Juden“, „maskulinisierten Jüdinnen“ und 
anderen Geschlechterbildern 
286 Seiten | 18 Euro | ISBN 89771-439-6

Mittels antisemitischer Geschlechterbilder kann die „Anders-
heit“ von Juden und Jüdinnen artikuliert und (re-) produziert 
werden. 

Torsten Junge, Imke Schmincke (Hg.)

Marginalisierte Körper
Beiträge zur Soziologie und Geschichte des anderen Körpers
226 Seiten | 14.00 Euro | ISBN 978-3-89771-460-1

Schönheitskult, Doping oder Reproduktionstechnologien 
– der menschliche Körper erregt gewaltiges Interesse.Welche 
Bedeutung hat der Körper für die Aufrechterhaltung der 
sozialen Ordnung? Exklusion und Marginalisierung als kon-
stitutive Merkmale von Gesellschaft manifestieren sich auch 
stets körperlich.

Gemachte Differenz
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Heike Herzog, Eva Wälde 

Sie suchten das Leben ...
Suizide als Folge deutscher Flüchtlingspolitik
rat / reihe antifaschistischer texte  
205 Seiten | 15  Euro | ISBN 3-89771-810-3

Die Studie bietet »beklemmende Einblicke in eine Realität, 
von der man sich wünscht, sie möge anders aussehen. … 
wichtig, dass es sie gibt«. FR, Karin Ceballos Betancur

U. Behnen (Hg.)

In einem Fremdenland
Flüchtlinge und Deutsche erzählen
238 Seiten |  5 Euro | ISBN 3-928300-35-0

Migration

Siehe hierzu auch in diesem Katalog die Bücher der 
Edition DISS

Steffi Holz

Alltägliche Ungewissheit
Erfahrungen von Frauen in Abschiebehaft
168 Seiten | 12,80 Euro | ISBN 978-3-89771-468-7

Abschiebehaft ist ein restriktiver Bestandteil deutscher 
Zuwanderungs- und Abgrenzungspolitik. Sie ist offiziell 
eine Verwaltungsmaßnahme und keine Strafhaft. Für die 
Inhaftierten ist es jedoch ein Gefängnisaufenthalt, der als 
Bestrafung wahrgenommen wird und eine bedrohliche Erfah-
rung und extreme Lebensrealität darstellt. 

Michael Blum

Mein Land
Ein Künstlerbuch zur europäischen Abschiebepraxis
ISBN 978-3-89771-478-6 | 96 S. | 9.80 Euro 

Mein Land ist eine Sammlung von rund einhundert kompri-
mierten Texten, in denen Michael Blum europäische Abschie-
bungsfälle der jüngsten Geschichte zwischen Poesie und 
Nachricht festhält. 

Niels Seibert

Vergessene Proteste
Internationalismus und Antirassismus 1964-1983.
ISBN 978-3-89771-032-0 | 224 S. | 13.80 Euro 

Schwerpunkt ist die Zeit des Anwachsens sowie der Fraktio-
nierung der 68er-Studentenbewegung, in der neue Gruppen 
und Bewegungen entstanden, die an den Internationalismus 
der Studentenbewegung anknüpften. Diese Zeit war von ei-
ner weltweiten Aufbruchstimmung geprägt.
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Ulrich van der Heyden / Joachim Zeller (Hg.)

„...Macht und Anteil an der Weltherrschaft“
Berlin und der deutsche Kolonialismus
284 Seiten | Hardcover B5 | zahl. Abb. | 28 Euro | ISBN: 3-89771-024-2

Ausgehend von der Kolonialmetropole Berlin werden die 
Verflechtungen von deutsch-außereuropäischer Geschichte 
aufgezeigt. 

Deutsche Kolonialgeschichte 

Norbert Aas, Werena Rosenke (Hg.)

Kolonialgeschichte im Familienalbum
Frühe Fotos aus der Kolonie Deutsch-Ostafrika
84 Seiten | Großf., 83 Abb., 15 Euro |  ISBN 3-928300-13-X

Udo Wolter

Das obskure Subjekt der Begierde 
Frantz Fanon und die Fallstricke des Subjekts der Befreiung
240 Seiten |  16 Euro | ISBN 3-89771-005-6

»Frantz Fanon war eine Ikone der revolutionären Befreiungs-
bewegungen. Seine Kritik an den postkolonialen Regimen in 
der Dritten Welt gibt heute Hinweise auf die Verstrickungen 
von Gewalt und Gegengewalt, Kolonialismus und Terror.« 
Netzzeitung

Postkoloniale Kritik

Audrey Huntley

Widerstand Schreiben!
Entkolonialisierungsprozesse  
im Schreiben indigener kanadischer Frauen
190 S., 13 Euro | ISBN 3-928300-51-2

»Insgesamt zeichnet sich ‘Widerstand schreiben!‹ durch eine 
differenzierte politische Analyse (…) aus, den Versuch, Funk-
tionen und Formen der kulturellen Produktion indigener Frau-
en in ihrer Vielfältigkeit zu beschreiben und den Anspruch, 
Widersprüche zu reflektieren.« Xanthippe

Stefanie Kron

»Fürchte Dich nicht Bleichgesicht!«
Perspektivenwechsel zur Literatur  
Afro-Deutscher Frauen
170 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-52-0

Stefanie Krons genaue und sensible Recherchen und Textwie-
dergaben vermitteln einen Einblick in Geschichte Gegenwart, 
Identitätsbildung und Widerstandsformen Afro-Deutscher 
Frauen.

Ngugi wa Thiong´o

Moving the Centre
Über die Befreiung afrikanischer Kulturen
220 S., 16 Euro | ISBN 3-928300-27-X

Ngugis Essays sind ein wichtiger Beitrag, den Begriff »Multi-
kultur«  inhaltlich zu füllen, und zwar aus einem peripheren 
Blickwinkel und in einem »weltkulturalistischen«  Kontext.



11 Mythos vom »Kampf der Kulturen«

Wolf Wetzel

Krieg ist Frieden
Über Bagdad, Srebrenica, Genua, Kabul nach ...
232 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-419-1

Weder die USA noch die Alliierten haben in den letzten 50 
Jahren Krieg geführt, um Terror und Gewalt zu bekämpfen, 
sondern um das Monopol darauf zu behaupten. Ein Monopol 
auf Terror und Zerstörung, das Voraussetzung dafür ist, im-
periale und kapitalistische Interessen auch ganz ›friedlich‹ 
durchzusetzen.

Bernhard Schmid

Der Krieg und die Kritiker
Die Realität im Nahen Osten als Projektionsfläche für 
Antideutsche, Antiimperialisten, Antisemiten und andere
80 Seiten | 8 Euro | ISBN 978-3-89771-029-0

Der Krieg und die Kritiker handelt von dem Krieg im Liba-
non, der im Hochsommer 2006 rund 1.200 zivile Tote kostete, 
und den Reaktionen innerhalb Teilen des – im weiteren Sinne 
– gesellschaftskritischen Spektrums darauf. 

Gazi Caglar 

Der Mythos vom Krieg der Zivilisationen 
Der Westen gegen den Rest der Welt 
Eine Replik auf Samuel P. Huntingtons Kampf der Kulturen 
190 Seiten | 14 Euro   | ISBN 3-89771-414-0

Das Zivilisationsparadigma von S. P. Huntington und Bas-
sam Tibi ist keineswegs so neu, wie es behauptet wird. Die 
geschichtstheoretischen Grundlagen dieses Paradigmas sind 
zu finden in den zyklischen Geschichtsphilosophien, deren 
Exponaten Oswald Spengler, Arnold Toynbee und Nikolaj Da-
nilevskij waren. 

Bernhard Schmid

Frankreich in Afrika
Eine (Neo)Kolonialmacht in der Europäischen Union zu An-
fang des 21. Jahrhundert.
ca. 240 Seiten | ca. 18 Euro | ISBN 978-3-89771-034-4
Bernhard Schmids neues Buch vermittelt ein detailliertes Bild 
von Frankreichs postkolonialem Einfluss in Afrika. 

Peyman Javaher-Haghighi

Iran, Mythos und Realität
Staat und Gesellschaft jenseits von westlichen Sensations-
berichten
ISBN 978-3-89771-031-3 | 208 S. | 14.00 Euro 

Der Autor setzt sich mit gängigen Annahmen, Klischees und 
Vorurteilen über den Iran kritisch auseinander. Dabei geht es 
ihm um eine kritische Darstellung der politischen Strukturen 
und der gesellschaftlichen Verhältnisse im Iran.
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A. Exner, ua. (Hg.) – in  Kooperation mit Attac

Losarbeiten – Arbeitslos?
Arbeit zwischen Überleben und Selbstverwirklichung
284 Seiten | 16 Euro  | ISBN 3-89771-443-4

Angesichts der Krise der Arbeitsgesellschaft fragt der Band 
aus einem breiten Spektrum an emanzipatorischen Positionen 
globalisierungskritisch nach der Perspektive für die auf Arbeit 
beruhenden sozialen Beziehungen. Versucht wird, die unter-
schiedlichen Sichtweisen von Arbeit und Krise, von Emanzi-
pation und sozialer Bewegung zueinander in Beziehung zu 
setzen und einen Ausweg aus dem sozialen Zerfallsprozess zu 
finden. 

Holger Schatz

Arbeit als Herrschaft 
Die Krise des Leistungsprinzips und seine neoliberale 
Rekonstruktion
332 Seiten |  18 Euro | ISBN 3-89771-429-9

Die Analyse politik-ökonomischer, soziologischer und philo-
sophischer Diskurse über Arbeit und Arbeitslosigkeit zeigt, 
dass und wie die neuere ›Reform‹politik auf dieses Dilemma 
reagiert. Analog zur künstlichen Verknappung des Reichtums 
gesellt sich so die Erzeugung von Angst und Schuld durch 
jene Simulation der ›Eigenverantwortung‹, im Zuge derer die 
Symptome einer ›deformierten Gesellschaft‹ – ›Faulheit‹, ›Il-
loyalität‹ und ›Anspruchsdenken‹ – bekämpft werden sollen.

Ernst Lohoff, u.a. (Hg.)

Dead Men Working
Gebrauchsanweisungen zur Arbeits- und Sozialkritik in 
Zeiten kapitalistischen Amoklaufs
304 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-427-2

»Die [die AutorInnen] setzen nicht auf eine Lohnarbeiter-
schaft als vermeintlich revolutionäres Subjekt und Träger 
einer ‘emanzipativen Botschaft’. Sie plädieren für ‘radikale 
Gesellschaftskritik’ - für Aufklärung über den ‘herrschenden 
Arbeits- und Konkurrenzwahn’. Ihre Kritik will ‘die Unerträg-
lichkeit und die Unhaltbarkeit der Arbeits- und Warengesell-
schaft beim Namen’ nennen und damit jene Oppositionellen 
unterstützen, die sich mit ‘einem Leben als Konkurrenzauto-
maten und Selbstverkäufer’ nicht abfinden.« Rudolf Walther, 
Frankfurter Rundschau

Krise - Arbeitsgesellschaft

Ernst Lohoff / Norbert Trenkle (Gruppe Krisis)

Entwertet!
Wie die globale Krise die Sysetmfrage stellt - und wie diese zu 
beantworten ist.
ISBN 978-3-89771-495-3 | ca. 140 Seiten | ca. 9,90 Euro 

Im globalen Finanzmarktcrash entladen sich die Widersprü-
che der kapitalistischen Gesellschaft. Der akute Krisenschub 
nimmt zwar von den Finanzmärkten seinen Ausgang, die 
Ursachen liegen aber tiefer. 
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DemoPunK und Kritik & Praxis Berlin (Hg.)

indeterminate! kommunismus
texte zur ökonomie, politik und kultur
352 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-434-5

Mit Beiträgen von Thomas Atzert, Manuela Bojadzijev, Ulrich 
Brand, Simon Critchley, Alex Demirovic, DemoPunk, Esra 
Erdem, Stefanie Graefe, Isabelle Graw, Christoph Görg, Frig-
ga Haug, Joachim Hirsch, Yoshihiko Ichida, Kritik & Praxis 
Berlin, Elke Lachert, Thomas Lemke, LIGNA, Oliver Marchart, 
Frank Meier, Stephan Moebius, Dirk Quadflieg, Nadja Rako-
witz, Jacques Rancière, Rado Riha, Thomas Seibert, Reinhard 
Sonnenschmidt, Jelica Sumiè, Ben Watson, Christoph Weis-
müller, Slavoj Zizek.

Bini Adamczak

Kommunismus
Kleine Geschichte, wie endlich alles anders wird
80 Seiten | 8 Euro | ISBN: 3-89771-430-2

„In Missachtung der gängigen Genres ist Adamczak eine 
differenzierte Vergegenwärtigung der Fallstricke kommunisti-
scher Gesellschaftskritik gelungen - mit Unterhaltungswert.“ 
Gottfried Oy, Frankfurter Rundschau
„Das kluge Nachwort, das man gern liest, beruhigt zudem 
alle, die sich vor ganz einfachen Texten ganz doll fürchten.“ 
Jörg Sundermeier, intro

Kommunismus gestern – morgen 

Bini Adamczak

gestern – morgen 
Über die Einsamkeit kommunistischer Gespenster und die 
Rekonstruktion der Zukunft
ISBN 978-3-89771-465-6 | 160 S. | 12 Euro 

Die Autorin sucht das Trümmerfeld der Geschichte nach den 
revolutionären Wünschen ab, die darunter begraben liegen. 
Der Weg zu den vergangenen Hoffnungen führt über deren 
Enttäuschung, über das doppelte Scheitern der russischen Re-
volution, das unbewältigt immer noch anhält. Die bergende 
Arbeit an der Geschichte ist somit eine Arbeit der Trauer, eine 
Trauerarbeit, die das Buch einfordert und zugleich bereits 
einlöst. Es birgt eine vergangene Zukunft, die Gegenwart hät-
te sein können und Zukunft sein kann: »gestern morgen«.

Andreas Kemper, Heike Weinbach

Klassismus
Eine Einführung in Theorie, Praxis und Widerstand
ISBN 978-3-89771-467-0 | 188 Seiten | 13 Euro | 

Klassismus bezeichnet die individuelle, institutionelle und 
kulturelle Diskriminierung und Unterdrückung aufgrund des 
tatsächlichen, vermuteten oder zugeschriebenen sozial- oder 
bildungspolitischen Status’. Die VerfasserInnen beschreiben 
die Ursprünge der Klassismusdebatte und seine Alltags- und 
Widerstandspraxen in den USA und zeigen die politischen An-
schlussfähigkeiten im Kontext der Bundesrepublik auf.
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KRISIS 31: u.a. Dienstleistungssektor und Wissensproduktion.
180 Seiten | 10 Euro | ISBN 978-3-89771-553-8 

KRISIS 30: u.a. Kampf ohne Klassen. 
152 Seiten | 10 Euro | ISBN 3-89771-552-X 

KRISIS 29: u.a. Die Subjektform und ihre Konstitutionsge-
schichte.
162 Seiten | 10 Euro | ISBN 3-89771-551-1

Ulrich Enderwitz

Herrschaft, Wert, Markt 
Zur Genese des kommerziellen Systems
280 Seiten | 24 Euro | ISBN 3-89771-454-X

Das Buch handelt von der Vor- und Frühgeschichte entfalteter 
kommerzieller Aktivität, von der Entstehung des Werts aus 
dem herrschaftlichen Schatz sowie dem Hervorgehen des 
gesellschaftlichen Orts des Wertes, nämlich des Marktes, aus 
einem unter herrschaftlicher Ägide initiierten Austausch. 

KRISIS beiträge zur kritik der warengesellschaft

KRISIS 28: u.a. Arbeitskritik und soziale Emanzipation 
152 Seiten | 10 Euro | ISBN 3-89771-550-3 

Herrschaft, Wert, Markt

KRISIS 32: Kreuzzug und Jihad. Der gefährliche Mythos vom 
Kampf der Kulturen
168 Seiten | 10 Euro | ISBN 978-3-89771-554-7

Anselm Jappe

Die Abenteuer der Ware
Für eine neue Wertkritik
256 Seiten | 16 Euro  | ISBN 3-89771-433-7

Dieses Buch fasst Marx’ Warenkritik zusammen, stellt die Au-
toren vor, die sich darauf beziehen, zeichnet die Geschichte 
der Warengesellschaft nach, stellt Verbindungen zur Kultur
anthropologie her und diskutiert mögliche Alternativen zur 
Warengesellschaft. 
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Raya Dunayevskaya

Die Macht der Negativität
Schriften zur Philosophie der Revolution
Herausgegeben von Kevin Anderson und Peter Hudis
Reihe: Dissidenten der Arbeiterbewegung Band 3
ISBN 978-3-89771-472-4 | 384 S. | 24 Euro 

Was Dunayevskayas Philosophie der Befreiung von akade-
mischer Selbstgenügsamkeit abhebt, ist nicht zuletzt diese 
Orientierung an den Kämpfen ihrer Zeit – von den wilden 
Streiks in den USA über den ungarischen Aufstand 1956 bis 
zur neuen Frauenbewegung in den siebziger Jahren.  

Cajo Brendel

Die Revolution ist keine Parteisache
Gesammelte Texte
Mit einem Vorwort von Henri Simon
Reihe: Dissidenten der Arbeiterbewegung Band 2
ISBN 978-3-89771-462-5 | 320 S. | 18 Euro 

Der Kommunismus ist keine existiert nicht in fertigen 
Theorien, sondern in den proletarischen Kämpfen gegen die 
kapitalistische Ausbeutung. Nur die ArbeiterInnen selber 
können in ihrer Selbsttätigkeit die Herrschaft des Staats und 
der Parteien überwinden.

Christian Riechers

Die Niederlage in der Niederlage
Texte zur Arbeiterbewegung, Klassenkampf, Faschismus in 
Italien
Reihe: Dissidenten der Arbeiterbewegung Band 1
ISBN 978-3-89771-453-3 | 576 Seiten | 28 Euro

Im Mittelpunkt stehen die linkskommunistische Kritik am 
beginnenden Stalinismus und mehr noch der Zusammenhang 
von Arbeiterbewegung und Faschismus.

Dissidenten der Arbeiterbewegung

Holger Marcks und Matthias Seiffert (Hg.)

Die großen Streiks
Episoden aus dem Klassenkampf
ISBN 978-3-89771-473-1 | 264 S. | 14.80 Euro 

„... der erste deutschsprachige Sammelband, der die ver-
schiedenen Streiks und Streikformen des 20. Jahrhunderts 
exemplarisch an elf Streiks darstellt. (...) Dabei herausge-
kommen ist keine trockenes Fachbuch für Historiker, sondern 
ein spannendes Lesebuch.“ JW 

Torsten Bewernitz (Hg.)

Die neuen Streiks
ISBN 978-3-89771-480-9 | 192 S. | 14,80 Euro 

Die Art und Weise, die Motivation, die Ziele und die Akteure 
heutiger Streiks haben sich massiv verändert und vielerorts 
erscheint Streik zwar als gute Idee, aber immer noch nicht 
durchführbar. Der Schwerpunkt der Diskussionen und Reflexi-
onen legen die AutorInnen auf das aktuelle Streikgeschehen.
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Vandana Shiva

Biopiraterie 
Kolonialismus des 21. Jahrhunderts
156 Seiten | 14 Euro  | ISBN 3-89771-416-7

Mit ihrem weltweit beachteten Buch »Biopiraterie« nimmt 
die indische Wissenschaftstheoretikerin und Ökofeministin 
Vandana Shiva grundlegend Stellung zum Biokolonialismus in 
Weiterentwicklung der 500-jährigen Geschichte kolonialer Un-
terdrückung und greift das geltende Patentrecht auf der Basis 
seiner ethischen Fragwürdigkeit und der damit verbundenen 
heuchlerischen Positionen an. Eine philosophisch-ethische 
Einführung aus nicht westlichem Blickwinkel.

Critical Art Ensemble

Die molekulare Invasion
Strategien gegen die Biotechnologie im globalisierten 
Kapitalismus
160 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-445-0

In ihrer Analyse der kulturellen und religiösen Wurzeln der 
Angst vor dem Fremden sowie dem positiven Bezug zur 
Reinheit entdeckt das Critical Art Ensemble ideologische und 
rhetorische Probleme, die der kapitalistischen Durchdrin-
gung und Integration unter dem Paradigma schneller Profite 
entgegenstehen.  Hierbei ergeben sich Anknüpfungspunkte 
einer intervenierenden Politik, deren Ziel die Verwandlung der 
Angst in Skepsis ist. 

Torsten Bewernitz

global x
Kritik, Stand und Perspektiven der Antiglobalisierungs
bewegung
208 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-418-3

»Ein äußerst lohnenswerter Einstieg!« terz
Die Antiglobalisierungsbewegung wird vor dem Hintergrund 
ihrer Themenfelder und ihres Handelns kritisch-solidarisch 
betrachtet. Bewernitz diagnostiziert dabei den Aufstand der 
EZLN, die MAI-Verhandlungen und die Proteste in Seattle als 
die ‘Gründungsmythen’ der Bewegung.
Ein ›Service & Informations‹-Anhang liefert einen umfassen-
den Einblick in die vielfältigen Strukturen dieser Bewegung.

Globalisierung des Kaptials

Klaus Pedersen

Naturschutz und Profit
Menschen zwischen Vertreibung und Naturzerstörung
ISBN 978-3-89771-476-2 | 140 S. | 13.80 Euro 

»Naturschutz« hat einen guten Klang, aber er ist Feigenblatt 
und Konzession an bestimmte Interessengruppen. Das Buch 
geht auf die kolonialen Wurzeln des Naturschutzgedankens 
ein und beleuchtet die sozialen Folgen für die lokale Bevöl-
kerung. Im zweiten Teil des Buches werden die Gewinner des 
Naturschutzes betrachtet.
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Wolf Wetzel

Tödliche Schüsse
Eine dokumentarische Erzählung
ISBN 978-3-89771-649-0 | 296 S. | 18.00 Euro 

Am 2.11.1987 kam es zu einem Ereignis, das als Novum in die 
Geschichte sozialer Bewegungen eingehen sollte: Im Verlauf 
einer nächtlichen Demonstration am Frankfurter Flughafen 
wurden tödliche Schüsse auf Polizeibeamte abgegeben. Die 
dokumentarische Erzählung über die Geschichte der Start-
bahnbewegung und der 80er Jahre basiert auf über fünfzehn 
geführten Interviews mit damals Beteiligten. 
Tödliche Schüsse (DVD). Ein audiovisuelles Hörbuch über die 
Startbahnbewegung. Quer durch die 80er Jahre.
ISBN 978-3-89771-420-5 |9 Euro

Jens Kastner, Bettina Spörr (Hg.)

»nicht alles tun«
Ziviler und Sozialer Ungehorsam an den Schnittstellen von 
Kunst, radikaler Politik und Technologie
Mit zahlreichen farbigen Abbildungen

ISBN 978-3-89771-481-6 | 195 S. | 16 Euro 

Alle Texte erscheinen auf Deutsch und Englisch.

Praktiken zivilen/sozialen Ungehorsams standen im Zentrum 
verschiedenster sozialer Bewegungen des 20. Jahrhunderts. 
Ihre vielfältigen Formen innerhalb gegenwärtiger Proteste 
sind jedoch kaum aufgearbeitet. Mit diesem Buch wird diese 
Lücke geschlossen.

Leipziger Kamera - Initiative gegen Überwachung (Hg.)

Kontrollverluste
Interventionen gegen Überwachung
256 Seiten | 18 Euro | ISBN 978-3-89771-491-5

»Kontrollverluste« versammelt Beiträge zu Fragen einer lin-
ken emanzipatorischen Kritik an der aktuellen Überwachungs-
gesellschaft. Es führt unterschiedliche Inhalte, Strategien, 
Positionen und Stimmen der Überwachungskritik zusammen. 
AktivistInnen, Initiativen und kritische WissenschaftlerInnen 
stellen unterschiedliche theoretische, strategische und akti-
onsorientierte Überlegungen an. 

A.G.GENDER-KILLER (Hg.)

Das gute Leben
Linke Perspektiven auf einen besseren Alltag
208 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-451-5

Es gibt ein besseres Leben im falschen. Mit unserem Buch 
wollen wir den Blick auf diese Möglichkeit zum Besseren 
richten. Wir wollen fragen, wie wir unseren eigenen Alltag 
emanzipativ gestalten können: Wie umgehen mit unseren 
Körpern? Wie umgehen mit unserer Sexualität? Wie umgehen 
mit dem Älterwerden? Das sind nur einige der Fragen, die uns 
alltäglich bedrängen – Fragen, denen niemand von uns aus 
dem Weg gehen kann und auf die eine ›Linke‹ um so dringen-
der eine akzeptable Antwort braucht. 

»nicht alles tun«
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autonome L.U.P.U.S.-Gruppe

Die Hunde bellen ... 
Von A bis RZ
Eine Zeitreise durch die 68er Revolte und die militanten 
Kämpfe der 70er bis 90er Jahre
190 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-408-6

Ein Beitrag gegen das aktuelle Staatsbegräbnis der 68er und 
eine Aufarbeitung militanter Politik.

Reader

Autonomie-Kongress
Standpunkte - Provokationen - Thesen der undogmatischen 
linken Bewegung
158 S., 7 Euro | ISBN 3-928300-59-8

Geronimo

Glut & Asche
Reflexionen zur Politik der autonomen Bewegung
245 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-63-6

»In G & A wurde in einem etwas weiteren Horizont versucht, 
die Frage aufzuwerfen: Was ist Politik und was nicht ... Wie 
bewegen sich die Leute in den Konflikten, warum brechen sie 
sie zumeist ab, und was bedeutet das politisch wie privat?« 
ARRANCA!

Autonomie und Bewegung

Ramor Ryan

Clandestinos
Unterwegs im Widerstand
256 S. | 16,80 Euro | ISBN 978-3-89771-030-6

›Clandestinos‹ ist sowohl eine Abenteuergeschichte als auch 
eine inoffizielle Chronik moderner globaler Widerstandsbewe-
gungen. 

Gabriel Kuhn

Vielfalt - Bewegung - Widerstand
Texte zum Anarchismus
ISBN 978-3-89771-497-7 | 144 Seiten | 13 Euro

Die Sammlung von Texten zu zeitgenössischer anarchistischer 
Politik versuchen, einen undogmatischen Anarchismus zu 
formulieren, der sektiererischen Tendenzen entkommt, ohne 
Prinzipien radikaler herrschaftsfreier Politik aufs Spiel zu 
setzen.

Gabriel Kuhn

Jenseits von Staat und Individuum
Individualität und autonome Politik
ISBN 978-3-89771-457-1 | 168 S. | 14.00 Euro

»Jenseits von Staat und Individuum« untersucht zunächst die 
historischen Bedingungen der neuzeitlich-kapitalistischen 
Individualgesellschaft, um daraufhin – in Anlehnung an 
anarchistische Traditionen – ein alteritäres Verständnis von 
Individualität zu konzipieren.
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Der Tod Ulrike Meinhofs
Bericht der Internationalen Untersuchungskommission
unrast reprint 2 | 3. Auflage 
118 Seiten | 9.80 Euro | ISBN 978-3-89771-954-5

»Das Buch brilliert in einer angemessenen Auswahl von Ori-
ginaldokumenten, Obduktionsgutachten sowie den Stellung-
nahmen verschiedener Ärzte, Vernehmungsprotokollen der 
Kripo und anderen Geschichtszeugnissen.« Intro

AG Spass muß sein! (Hg.)

Spassguerrilla
fantastische möglichkeiten – 
mögliche fantasien
unrast reprint 1 | 256 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-951-7

»Es gehört überall verbreitet und diskutiert, denn: ‘Eine Welt 
von Genüssen ist zu gewinnen. Wir haben dabei nichts zu 
verlieren als die Langeweile.’« 
Raoul Vaneigem, direkte Aktion Nr. 114

Bobby Sands

Ein Tag in meinem Leben
unrast reprint 3 | 98 Seiten | 11 Euro | ISBN 3-89771-953-3

Bobby Sands starb am  66. Tag seines Hungerstreiks. Ein Tag 
in meinem Leben schrieb er zuvor in den H-Blocks von Long 
Kesh auf Toilettenpapier, mit einem Stift, den er in seinem 
Körper versteckt hielt.

Curious George Brigade, Crimethinc, Co-Conspirators

DIY
Von Anarchie und Dinosauriern
Übersetzt und mit einem Nachwort versehen von  
More Than Just Music Brigade
216 Seiten |  zahl. Illustrationen | 12 Euro | ISBN  3-89771-444-2

The Curious George Brigade empfiehlt allen Menschen, die 
sich für Anarchie interessieren, den Spanischen Bürgerkrieg 
und all die alten Männer mit ihren langen Bärten und ermü-
denden Theorietraktaten endlich zu vergessen und sich statt-
dessen im Hier und Jetzt umzusehen! 

Von Anarchie und Dinosauriern

Ulrike Meinhof

Bobby Sands

Gabriel Kuhn

›Neuer Anarchismus‹ in den USA
Seattle und die Folgen
ISBN 978-3-89771-474-8 | 304 S. | 16.80 Euro 

Die Proteste gegen das Treffen der Welthandelsorganisation 
in Seattle 1999 übten wesentlichen Einfluss auf die Entwick-
lung gegenwärtiger US-amerikanischer Widerstandskultur 
aus. Der vorliegende Band präsentiert die wiedererstarkte 
Bewegung anhand neunzehn individuell eingeleiteter und 
kommentierter Texte.
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Johann Most

Die freie Gesellschaft
KdS-Band 13 | 268 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-911-8

Heiner Becker versammelt in diesem Band alle von Most 
stammenden politischen Texte aus der zwischen April 1887 
und Ende 1891 als Broschürenserie erschienenen Interna-
tionalen Bibliothek, Mosts umfangreichster ›Agitationsbi-
bliothek‹. Abgerundet wird das Buch durch vier politische 
Schlüsseltexte zum Kommunistischen Anarchismus aus der 
Freiheit, die der gleichen Phase von Mosts Karriere entstam-
men.

Johann Most

Anarchismus in einer Nußschale
KdS-Band 14 | 248 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-912-6

In drei Serien – 1899, 1902/03 und 1905 – schrieb Most 
seinerzeit in der von ihm herausgegebenen Freiheit prä-
gnante Kurztexte zu einzelnen Themen und Fragestellungen 
der Sozialen Revolution, zum Marxismus vs. Kommunisti-
schem Anarchismus, Religionskritik usw., die er mit dem 
Titel „Anarchismus in einer Nußschale“ überschrieb. 

Teo Panther (Hg.)

Alle Macht den Räten! - Band I
Novemberrevolution 1918/19
KdS-Band 12 |  248 Seiten | 14.80 Euro | ISBN 978-3897719101

Es war die Revolte der spontan gebildeten Arbeiter-, Sol-
daten-, und Bauernräte, die im November 1918 das Ende 
des 1. Weltkriegs besiegelte und den deutschen Kaiser zum 
Teufel jagte. Die Novemberrevolution war geboren, doch 
konnte die Macht der Räte nicht in eine (sozialistische) 
Räterepublik gewandelt werden. Die Arbeiter- und Soldaten-
räte selbst gaben ihre Macht wieder aus der Hand. 

Milly Witkop-Rocker, Hertha Barwich, Aimée Köster u. a.

Der Syndikalistische Frauenbund 
Hrsg. und mit einem Vorwort versehen von Siegbert Wolf
Klassiker der Sozialrevolte Bd. 17
276 Seiten | 16 Euro | ISBN 978-3-89771-915-6 

Als Teil der anarchosyndikalistischen Bewegung entstand 
ab 1920 der »Syndikalistische Frauenbund«, der in seiner 
Hochzeit bis zu 1.000 Frauen umfasste und von 1921 bis 
1930 die Zeitung »Der Frauen-Bund« herausgab. 
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Ricardo Flores Magón

Tierra y Libertad 
Ausgewählte Texte 
Hrsg. von Tradukas GbR und Gruppe B.A.S.T.A.
KdS-Band 11 | 180 Seiten | 13  Euro | ISBN 3-89771-908-8

Ricardo Flores Magón, geb. 1873, war einer der einfluss
reichsten Anarchisten in der revolutionären Bewegung Me-
xikos. Außerhalb Mexikos und insbesondere in Europa sind 
Leben und Wirken Magóns kaum bekannt. Versammelt sind 
hier ausgewählte Texte, die zum Großteil erstmals deutsch-
sprachig erscheinen. 

Friedrich Engels 

Der deutsche Bauernkrieg
KdS-Band 10 | 158 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-907-X

In prägnanter Kürze leistet Engels im Deutschen Bauern-
krieg eine klare Durchleuchtung der gesellschaftlichen 
feudal-klerikalen Verhältnisse am Übergang von Mittelalter 
zu Neuzeit. Er zeigt die verschiedenen gesellschaftlichen 
Fraktionen, ihre Interessen, Bündnisse und Vorgehenswei-
sen.  Eine historische und anschauliche Antwort auf den 
heutigen Luther-Kult.

Gustav Landauer 

Die Revolution
Hrsg. von Siegbert Wolf
KdS-Band 9 | 120 Seiten | 13 Euro | ISBN: 3-89771-906-1

Mit ‘Die Revolution’  liegt eine Schrift vor, die als eine 
grundlegende Geschichtsphilosophie des Anarchismus ange-
sehen werden kann, ohne die ein umfassendes Verständnis 
von Landauers kommunitärem Anarchismus nicht möglich 
ist. Sie ist zugleich die einzige Geschichtsphilosophie aus 
libertärer Sicht im deutschsprachigen Raum bis heute!

Klassiker der Sozialrevolte 

Teo Panther (Hg.)

Alle Macht den Räten! - Band II
Rätemacht in der Diskussion
KdS-Band 16 | 512 Seiten | 14.80 Euro | ISBN 978-3897719149

Die in diesen Bänden versammelten Texte von Richard Mül-
ler, Rosa Luxemburg, Max Tobler, Franz Pfemfert, Ernst Toller, 
Otto Rühle, Gustav Landauer, Erich Mühsam u.a. zeigen die 
Diskussion unter den radikalen Linken jener Tage, die Räte-
demokratie und Sozialismus als revolutionäres Gegenkonzept 
gegen die Parteienherrschaft einer SPD-geführten National-
versammlung stellten. Editiert mit Vorwort, Kurzbiografien, 
Zeittafel und einigen historischen Abbildungen.
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Peter A. Kropotkin 

Memoiren eines Revolutionärs 
Bd. I & II
Neue Übersetzung aus dem Englischen, herausgegeben von 
Heiner Becker und Niclas Walter und mit Einleitung, Anmer-
kungen und ausgewähltem Personenregister versehen.
Kropotkin – der Theoretiker des ‘kommunistischen Anarchis-
mus’ – ist eine der bedeutendsten Figuren des Anarchismus.
KdS-Band 4 | Bd. I:  248 Seiten | ISBN 3-89771-901-0 | 14 Euro

KdS-Band 5 | Bd. II: 304 Seiten | ISBN 3-89771-902-9 | 14 Euro

Alexander Berkman

Die Tat.
Gefängniserinnerungen eines Anarchisten
KdS-Band 7 | 396 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-904-5

Nachdem der Pittburger Fabrikunternehmer Frick am 6. Juli 
1892 auf eine Gruppe Streikender schießen lässt und dabei 
ein Blutbad anrichtet, entschließt sich der 22-jährige An-
archist Berkman, Frick zur Rechenschaft zu ziehen – ihn zu 
ermorden. Das Attentat misslingt: Autobiografisches Zeug-
nis über 14 Jahre Zuchthausgefangenschaft in den USA.

Pjotr L. Lawrow

Die Pariser Kommune 
Geschehnisse – Einfluß – Lehren
KdS-Band 8 | 216 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-905-3

Die Pariser Kommune von 1871 gilt bis heute allen Linken 
als der erste »gelungene« Ansatz einer Revolution des eu-
ropäischen Proletariats. Von Bakunin, Kropotkin über Marx 
bis Kautzky, Lenin, Trotzki … haben sich alle Sozialisten auf 
dieses kurze Ereignis in Paris bezogen. 

Peter A. Kropotkin

Der Staat und seine historische Rolle
Hrsg. und mit Anmerkungen versehen von Teo Panther

KdS-Band 18 | 160 S. | 13 Euro | ISBN 978-3-89771-916-3 

In den beiden seinerzeit unabhängig erschienenen Broschü-
ren »Die historische Rolle des Staates« (1896) und »Der 
moderne Staat« (1912) beschreibt Kropotkin mit vielen 
historischen Beispielen die Funktion des Staates als Organi-
sationsform im Interesse der jeweils herrschenden Klassen.  

Michael Lausberg

Bakunins Philosophie  
des kollektiven Anarchismus
ISBN 978-3-89771-483-0 | TB 64 S. | 6.80 Euro 
Bakunins Beiträge zur anarchistischen Theorieentwicklung 
sind lange unterschätzt worden. Der Autor arbeitet die 
charakteristischen Grundzüge von Bakunins Philosophie des 
kollektiven Anarchismus heraus.
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Otto Rühle

1848 – Revolution in Deutschland
KdS-Band 2 | 111 Seiten | 9 Euro | ISBN 3-928300-85-7

Otto Rühle hat die Revolutionen Europas studiert, immer 
auf der Suche nach Ideen proletarischer Organisierung 
jenseits von Parteien und Staat. Seine Beschreibung der 
bürgerlichen Revolution in Deutschland aus dem Blickwinkel 
des rätekommunistischen Klassenkämpfers ist eines der 
wichtigsten Dokumente, das noch heute der deutsch-libera-
len „Heldenverehrung“ entgegentritt.

Peter A. Arschinoff

Geschichte der Machno-Bewegung
KdS-Band 1 | 2. Aufl. | 271 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-68-7

Zwischen 1917 und 1922 organisierte sich während der 
Russischen Revolution eine eigenständige autonome Volks-
bewegung in der Ukraine – die Machnowstschina. Ihr gelang 
es, trotz ständiger Angriffe von Seiten der konterrevolu-
tionären Generäle Denikin und Wrangel, unter der Führung 
von Nestor Machno ein Gemeinwesen aufzubauen, das vier 
Jahre lang ohne Parteien, Ausbeutung und Unterdrückung 
funktionierte, bis die Rote Armee unter Trotzki die freien 
Kommunen und Agrarkollektive niederschlug. 

Michael Bakunin

Die revolutionäre Frage
Föderalismus, Sozialismus, Antitheologismus
Mit einem Vorwort von Wolfgang Eckhardt.
KdS-Band 6 | 179 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-903-7

Erstmalig auf Deutsch: Bakunins Spätwerk, in dem er eine 
gründliche Positionsbestimmung des kollektivistischen 
Anarchismus vornimmt. Anhand der drei Grundsäulen des 
Anarchismus (Föderalismus, Sozialismus, Gottlosigkeit) 
beschreibt Bakunin hier Theorie und nötige Praxis des 
Anarchismus seiner Zeit.

Volin

Der Aufstand von Kronstadt
Neu herausgebeben und bearbeitet von Jochen Knoblauch. 
Übersetzung aus dem französischen Original von Wolf H. 
Leube
KdS-Band 3 | 2. Auflage | 159 Seiten | 11 Euro | ISBN 3-89771-900-2

Der Aufstand der Kronstädter Matrosen von 1921 ver
körperte für viele AnarchistInnen und Sozialrevolutionäre 
die Chance auf einen ›dritten Weg‹ jenseits von Parteiauto-
kratie und Diktatur des Proletariats.

Klassiker der Sozialrevolte 
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Vera Bianchi

Feministinnen in der Revolution
Die Gruppe Mujeres Libres im Spanischen Bürgerkrieg
160 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-203-2

»Vera Bianchi diskutiert die ideologische Ausrichtung, das 
Verhältnis zu anarchistischen Organisationen und anderen 
Frauengruppen während des Bürgerkrieges, das Überleben 
etlicher Protagonistinnen und die Neugründung 1979. Ein 
aufschlussreicher Bildteil rundet das Buch ab.« 
Gabriella Hauch, Frauenzimmer

Silke Lohschelder (Hg.)

AnarchaFeminismus
Auf den Spuren einer Utopie
2. Auflage

196 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-200-3

»›AnarchaFeminismus‹ bietet eine ausgezeichnete Einfüh-
rung, bei der viele der offenen Fragen kein Mangel sein müs-
sen – die Perspektive zielt auf Bewegung und auf das Führen 
notwendiger, differenzierter, nicht-reformistischer Auseinan-
dersetzung, die ein Buch niemals ersetzen kann.«  
Bettina Roß, literaturkritik.de

AnarchaFeminismus

Birgit Schmidt

Kein Licht auf dem Galgen
Ein Beitrag zur Diskussion um KPD/SED und Antisemitismus
104 Seiten | 11 Euro | ISBN 3-89771-436-1

»... betont Schmidt, dass auch nachdem sie erschreckend 
viele antisemitische Stereotype in der Literatur kommuniti-
scher Schriftstellerinnen und Schriftsteller gefunden hat, sie 
nicht so weit gehen würde, die ›KPD und SED als dezidiert 
antisemitische Parteien zu bezeichnen‹, weil ›die KPD keine 
eigenständige antisemitische Ideologie produziert, sondern 
(falsch) auf Gegebenheiten reagiert hat, die nicht zu ihren 
Lasten gehen‹.«  Olaf Kistenmacher; FSK

Birgit Schmidt

Wenn die Partei das Volk entdeckt
Anna Seghers, Bodo Uhse, Ludwig Renn u.a.
Ein kritischer Beitrag zur Volksfrontideologie 
und ihrer Literatur
332 Seiten | 21 Euro | ISBN 3-89771-412-4

Der deutsche Idealtyp konstituiert sich auch in dieser Lite-
ratur durch die Abgrenzung vom Gegentyp: neben den »dis-
ziplinlosen« spanischen Anarchisten bedrohen ausländische 
Frauen ohne Vaterlandsliebe und sexuelle Moral oder »jüdi-
sche Kleinbürger« den anständigen Kampf der meist männli-
chen Romanhelden um die Rettung Deutschlands und Europas 
vor den »verkommenen« Nazis.

Zur Volksfrontideologie



25

Werner Portmann, Siegbert Wolf

„Ja, ich kämpfte“
Von Revolutionsträumen, ‚Luftmenschen‘ und Kindern des 
Schtetls
316 Seiten | 19 Euro | ISBN 3-89771-452-3

In der jüdischen ArbeiterInnenbewegung engagierten sich 
viele junge AnarchistInnen. Sie repräsentierten einen sozial-
revolutionären Radikalismus, der mit seiner Verheißung einer 
Befreiung aller Juden und Jüdinnen wie auch der gesamten 
Menschheit durchaus Parallelen im jüdischen Glauben auf-
wies.

Biographien radikaler JüdInnen

Werner Portmann

Die wilden Schafe
Max und Siegfried Nacht. 
Zwei radikale, jüdische Existenzen
Mit einem Vorwort von Siegbert Wolf

176 S. | 14 Euro | ISBN 978-3-89771-455-7

Das Buch »Die wilden Schafe« erinnert an zwei fast ver-
gessene radikale jüdische Aktivisten und Theoretiker in der 
Geschichte der radikalen europäischen und amerikanisch/jü-
dischen ArbeiterInnenbewegung. 

Fanziska Bruder 

Stanislaw Wygodzki
Pole, Jude, Kommunist, Schriftsteller
rat | 142 Seiten |  13  Euro  | ISBN 3-89771-812-X

Wygodzki überlebte das KZ Auschwitz, wo der Großteil seiner 
Familie ermordet wurde. Er beteiligte sich nach dem Krieg 
aktiv am Aufbau der Volksrepublik Polen. Im Zuge des »Tau-
wetters« begann seine kritische Auseinandersetzung mit dem 
Stalinismus und der staatssozialistischen Realität. Anfang 
1968 wanderte er mit seiner Familie im Zuge der antisemiti-
schen Kampagne nach Israel aus, wo er 1992 starb. 

Margaret Collins Weitz

Frauen in der Résistance
übers. von Gabriele Haefs
428 Seiten | Hardcover. | 25 Euro | ISBN 3-89771-410-8

»Das Buch von Collins Weitz kann der historischen Ge
schlechterforschung zugeordnet werden. (...) Seine Stärke 
ist, das es die Erinnerungen der „Frauen in der Résistance“ 
überliefert und die angloamerikanische und französische Lite-
ratur verarbeitet. (...) Abgerundet wird der insgesamt als sehr 
wichtig einzuschätzende Band durch Kurzbiografien und eine 
Chronologie.« Studienkreis Dt. Widerstand

Frauen in der Résistance
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Jules Schelvis

Vernichtungslager Sobibór
360 Seiten |  20 Euro | ISBN 3-89771-814-6 rat / reihe antifaschistischer texte

Sobibór war wie Belzec und Treblinka eines der drei Ver-
nichtungslager in Ostpolen. Jules Schelvis, der Sobibór und 
weitere Lager überlebt hat, recherchierte jahrzehntelang in 
Archiven in Ost und West und hat ein an Fülle und Detailge-
nauigkeit beeindruckendes Buch zusammengestellt, in dessen 
Mittelpunkt die Geschichte des Vernichtungslagers Sobibór 
und der geglückte Aufstand der Häftlinge am 14. Oktober 
1943 stehen. Bei der Revolte wurden zwölf SS-Männer getö-
tet, etwa 300 Häftlinge konnten fliehen. Nur 50 erlebten das 
Ende des Krieges.

Thomas »Toive« Blatt 

Sobibór - der vergessene Aufstand
Bericht eines Überlebenden
254 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-813-8 rat / reihe antifaschistischer texte

Toivi Blatt gehörte zu dem kleinen Kreis von Häftlingen, die 
die Revolte im Oktober 1943 planten und durchführten. Die 
meisten von ihnen starben auf der Flucht - ermordet von 
antisemitischen Partisanen der »Polnischen Heimatarmee«, 
gejagt von der SS oder wurden nach der Befreiung Polens in 
Nachkriegsprogromen erschlagen.

Jules Schelvis

Eine Reise durch die Finsternis
Ein Bericht über zwei Jahre in deutschen Vernichtungs- und 
Konzentrationslagern
190 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-815-4 rat / reihe antifaschistischer texte

Samuel Willenberg

Treblinka
Bericht einer Revolte
240 Seiten | 22 Euro | ISBN 978-3-89771-820-3 rat / reihe antifaschistischer texte

Samuel Willenbergs Geschichte von Lager und Revolte, Flucht 
und Beteiligung am Warschauer Aufstand basiert auf Erin-
nerungen, die unmittelbar nach dem Krieg im Rahmen eines 
längeren Interviews mit ihm aufgezeichnet wurden und die er 
1984 in Israel niederschrieb, wo er seit 1950 lebt.

Richard Glazar

Die Falle mit dem grünen Zaun
Überleben in Treblinka
ISBN 978-3-89771-819-7 | 200 S. | 20.00 Eurorat / reihe antifaschistischer texte

Richard Glazar, einer der ganz wenigen Überlebenden des 
Vernichtungslagers Treblinka in Europa, schildert seine 
Verschleppung aus der Tschechoslowakei über das Ghetto 
Theresienstadt nach Treblinka, wo 1942/43 900000 Juden 
ermordet worden sind.Seine Aufzeichnungen, die über vier 
Jahrzehnte unveröffentlicht blieben, sind ein einzigartiges 
historisches Dokument. 
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B. Pfefferle, K. Limbächer, M. Merten (Hg.)

Das Mädchenkonzentrationslager Uckermark
Beiträge zur Geschichte und Gegenwart
2. akt. Aufl. 326 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-204-0

„Ein informatives und lesbares Buch und ein lebendiges, in 
dem nicht einfach Aufsätze nebeneinander stehen, sondern 
spürbar ist: hier wird geforscht, erzählt, diskutiert und einan-
der zugehört.“  
Katja Neppert, frauennews.de

Hedy Epstein

Erinnern ist nicht genug
Autobiographie
298 Seiten | Halbleinen | 21 Euro | ISBN 3-928300-86-5

Hedy Epstein beschreibt  ihre ersten Lebensjahre im Nazi-
deutschland. Nach der Reichspogromnacht entschieden sich 
ihre Eltern, Hedy mit einem Kindertransport nach England zu 
schicken. 1945 nimmt sie aktiv an den Nürnberger Prozessen 
teil. 1948 wanderte sie in die USA aus und arbeitete dort u.a. 
in einer Rechtsanwaltskanzlei, die für Opfer von Diskriminie-
rungen und die Rechte der Schwarzen eintrat.

Franziska Bruder / Heike Kleffner (Hg.)

Die Erinnerung darf nicht sterben
Barbara Reimann –  Biografie aus acht Jahrzehnten 
Deutschland
258 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-802-2 rat / reihe antifaschistischer texte 

Ohne Prozeß, mit dem Vermerk „Rückkehr unerwünscht“, 
wurde Barbara Reimann und ihre Mutter wenig 1943 ins Frau-
enkonzentrationslager Ravensbrück verschleppt. Die „Tochter 
einer typischen Hamburger Arbeiterfamilie“ schildert ihren 
Weg in den Widerstand gegen das Naziregime, den alltägli-
chen Kampf ums Überleben in Ravensbrück und das Bemühen, 
nach 1945 einen politischen Neuanfang mitzugestalten. 

Mädchenkonzentrationslager Uckermark

Hedy Epstein - Kindertransport nach England

Fanziska Bruder 

Stanislaw Wygodzki
Pole, Jude, Kommunist, Schriftsteller
rat | 142 Seiten |  13  Euro  | ISBN 3-89771-812-X

Wygodzki überlebte das KZ Auschwitz, wo der Großteil seiner 
Familie ermordet wurde. Er beteiligte sich nach dem Krieg 
aktiv am Aufbau der Volksrepublik Polen. Im Zuge des »Tau-
wetters« begann seine kritische Auseinandersetzung mit dem 
Stalinismus und der staatssozialistischen Realität. Anfang 
1968 wanderte er mit seiner Familie im Zuge der antisemiti-
schen Kampagne nach Israel aus, wo er 1992 starb. 

Pole, Jude, Kommunist, Schriftsteller
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Willi Bischof (Hg.)

Filmri : ss 
Studien über den Film „Der Untergang“
148 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-435-3

Die Bernd Eichinger-Produktion Der Untergang mit Bruno 
Ganz als Hitler erreichte ein 4,5 Millionen-Publikum. Mit 
diesem Hitler-als-Mensch-Spektakel geht weniger ein neues 
Interesse an der eigenen Geschichtsaufarbeitung einher, als 
vielmehr eine selbstbewusstere Welle ihrer Entsorgung. 

AG Antifa / Antira im StuRa der Uni Halle (Hg)

Trotz und wegen Auschwitz
Nationale Identität und Antisemitismus nach 1945
Ein einführender Überblick
144 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-428-0

Mit Beiträgen von: Christoph Beyer, Jan Gerber, Torsten Kra-
ya, Gerhard Scheit, Thomas Plättner, Frank Wichert, Thomas 
Haury, Claudia Dantschke

gruppe offene Rechnung (Hg.) 

THE FINAL INSULT
Das Diktat gegen die Überlebenden
Deutsche Erinnerungsabwehr und Nichtentschädigung der NS-
Sklavenarbeit.
276 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-417-5

Mit Beiträgen von: T. Ebbrecht, Luke Holland, Rudy Kennedy, 
Felix Kolmer, Ludwik Krasucki, Johanna Mueller, T. Reinfrank, 
J. Rensmann, L. Rensmann u.a. 

Geschichte nach Auschwitz

AutorInnenkollektiv für Nestbeschmutzung

Schweigepflicht. Eine Reportage.
Der Fall Schneider und andere Versuche, 
nationalsozialistische Kontinuitäten in der Wissen-
schaftsgeschichte aufzudecken.
2. Auflage | 276 Seiten | 5 Euro | ISBN 3-928300-47-4

Als der Rektor der RWTH Aachen als Hans Schwerte ehema-
ligen SS-Hauptsturmführers Hans Ernst Schneider enttarnt 
wurde, stießen die AutorInnen bei ihrer Recherche auf noch 
funktionierende Nazi-Strukturen in der Nachkriegswissen-
schaft und auf reaktionäre Seilschaften quer durch die Wis-
senschaftsbereiche. 

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Geschichte nach Auschwitz
220 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-409-4

Kann kritische Gesellschaftstheorie noch etwas mit den Be-
griffen Revolution und Geschichte anfangen, nachdem die 
Alternative Sozialismus oder Barbarei im Nationalsozialismus 
entschieden worden ist? Wenn es darauf ankommt, »eine 
schon von der Barbarei gezeichnete Gesellschaft zu begrei-
fen« (Enzo Traverso), also auch der Begriff der Revolution 
schon durch Auschwitz »angefressen« ist (Adorno), lässt sich 
dann auf diese Begriffe noch in emanzipatorischer Absicht 
rekurrieren?
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AK Erinnerungskultur in der Marburger Geschichtswerkstatt

Weiter erinnern? Neu erinnern?
Überlegungen zur Gegenwart und Zukunft des Umgangs mit 
der NS-Zeit
240 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-422-1

Die AutorInnen nehmen vor allem die geschichtspolitischen 
Debatten und die mediale und kulturelle Be- und Verarbeitung 
der Vergangenheit in den Blick. Mit Beiträgen von: B. Boll, B. 
Distel, Hannes Heer, Kai Köhler, Hanno Loewy, Sabine Manke, 
G. Wiegel, W. Burger, O. Demny, u.a.

C. Lenz / J. Schmidt / O. v. Wrochem (Hg.)

Erinnerungskulturen im Dialog
Europäische Perspektiven auf die NS-Vergangenheit
256 Seiten | 20 Euro | ISBN 3-89771-811-1 rat / reihe antifaschistischer texte

Erinnerungskulturen spiegeln gesellschaftliche Verhältnisse, 
Auseinandersetzungen und Problemlagen wider. Hierzu gehö-
ren geschlechtsspezifische Perspektiven, die Frage nach der 
Teilhabe von MigrantInnen und nicht zuletzt die Debatte um 
den Ansatz einer Pädagogik der Menschenrechte

Geschichte nach Auschwitz

Rolf Surmann

Abgegoltene Schuld?
Über den Widerspruch zwischen entschädigungspolitischem 
Schlussstrich und interventionistischer Menschenrechtspolitik
189 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-816-2 rat / reihe antifaschistischer texte

Die Politik gegenüber den Opfern nach 1945 nimmt Rolf Sur-
mann als Gradmesser für die Aufarbeitung der NS-Verbrechen 
und gewinnt so einen Ausgangspunkt für die Kritik der aktuel-
len Erinnerungs- und Geschichtspolitik. 

R. Surmann / D. Schröder

Der lange Schatten der NS-Diktatur
Texte zur Entschädigung-Debatte
206 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-801-4 rat / reihe antifaschistischer texte 

Dieses Buch ist die erste umfassende Darstellung der NS-
Raubgold-Debatte aus deutscher Sicht. Ausführliche Chronik, 
Glossar, kommentierte Literaturliste und eine Übersicht über 
die Berichte der internationalen Untersuchungskommission 
erleichtern den LeserInnen den Einstieg in die Thematik.

Enzo Traverso

Gebrauchsanleitungen für die 
Vergangenheit
Geschichte, Erinnerung, Politik
Aus dem Französischen von Elfriede Müller

Herausgegeben von der jour fixe initiative berlin

112 Seiten | 14,80 Euro | ISBN 978-3-89771-470-0 

Anhand zahlreicher Beispiele aus der Geschichte des 20. 
Jahrhunderts – Faschismen, Shoah, Kolonialismus – erläutert 
der Text die Verbindungen zwischen den verschiedenen Seg-
menten der kollektiven Erinnerung, der Geschichtsschreibung 
und der Erinnerungspolitiken.
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Gerhard Hanloser (Hg)

„Sie warn die Antideutschesten der 
deutschen Linken“
Zu Geschichte, Kritik und Zukunft antideutscher Politik
Beiträge für eine grundlegende Kritik antideutscher Ideologie.
288 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-432-9

Robert Kurz 

DIE ANTIDEUTSCHE IDEOLOGIE
Vom Antifaschismus zum Krisenimperialismus:  
Kritik des neuesten linksdeutschen Sektenwesens in seinen 
theoretischen Propheten
312 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-426-4

anti... & deutsch 

Siehe auch in diesem Katalog:
Wolf Wetzel: Krieg ist Frieden 
Bernhard Schmid: Der Krieg und die Kritiker 
Irit Neidhardt (Hg.): Mit dem Konflikt leben!?

Holger Schatz, Andrea Woeldike

Freiheit und Wahn deutscher Arbeit 
Zur historischen Aktualität einer folgenreichen 
antisemitischen Projektion. 
200 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-805-7 rat / reihe antifaschistischer texte

„Ein Werk in der Tradition der Kritischen Theorie, stark in der 
Recherche und marxistischen Analyse.“ Gerd Fittkau, konkret

Gerhard Hanloser 

Krise und Antisemitismus
Eine Geschichte in drei Stationen von der Gründerzeit über 
die Weltwirtschaftskrise bis heute 
136  Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-423-X

In der bürgerlichen Antisemitismustheorie  wurde der offen-
sichtliche Zusammenhang von gesellschaftlichen Krisen und 
Erstarken von Antisemitismus unterschätzt zugunsten einer 
toleranzverkündenden Ablehnung von „Vorurteilen“.

Deutsche Arbeit  &  Antisemitismus

Ulrich Enderwitz

Konsum, Terror und Gesellschaftskritik
– Eine Tour d’horizon
124 Seiten | 11 Euro | ISBN 3-89771-437-X

Versucht wird, den Zusammenhang zwischen den chroni-
schen Absatzproblemen der spätkapitalistischen, westlichen 
Gesellschaften und ihrer panischen Terrorismuskampagne 
herauszuarbeiten und im Lichte dieser Analyse ein besseres 
Verständnis sowohl des arabisch-israelischen Konflikts als 
auch des Verhältnisses zwischen Imperialismus und Islamis-
mus zu gewinnen. 
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initiative not a lovesong (Hg.)

subjekt. gesellschaft
perspektiven kritischer psychologie
192 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-413-2

Der vorliegende Band gibt einen kurzen Überblick über die 
Geschichte und gegenwärtige Situation ‘kritischer psychologie’ 
und liefert exemplarische Analysen. »Eine Kritik der herr-
schenden Verhältnisse kann einer Theorie des Subjektes nicht 
entbehren.« 

Thomas Nöske

Clockwork Orwell
Über die kulturelle Wirklichkeit negativ- 
utopischer Science Fiction
158 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-70-9

George Orwell, Aldous Huxley, Anthony Burgess, Stanislaw 
Lem und Ray Bradbury … Welche Informationen geben sie 
dem Leser für den Unabhängigkeitskampf in der heutigen 
technisch und wissenschaftlich fortgeschrittenen Gesell-
schaft? 
»Ein fesselndes Buch. Ein wichtiges Buch. Ein Buch, das 
streitbar macht. Sicherlich hat es mein Denken über Utopien 
verändert.« SUBH

Gesellschaftskritische Theorie

Gerhard Hanloser / Karl Reitter

Der bewegte Marx
Eine einführende Kritik des Zirkulationsmarxismus
ISBN 978-3-89771-486-1 | 64 S. | ca. 7.8 Euro 

Mit »Der bewegte Marx« liefern die Autoren eine Einführung 
in die Marxsche Kritik, und in eine »andere« Lesart Marx’, die 
nicht auf der zirkulationsmarxistischen Ebene der Tausch-
verhältnisse verbleibt, sondern bis zu den Bedingungen der 
Produktion und des Klassenkampfes vordringt.

Ulrich Enderwitz

Was ist Ideologie? 
Zur Ökonomie bürgerlichen Denkens
120 Seiten | 12 Euro | ISBN  3-89771-442-6

Ein einführender Grundlagentext mit anleitenden Beispielen.

Kurt Lenk

Von Marx zur Kritischen Theorie
Dreißig Interventionen
Edition Diss Band: 24

ISBN 978-389771-753-4 | 322 Seiten | 29,80 Euro

Der Band bietet den Zugang zu einer Theorietradition, die 
seither in vielen Zweigen der Sozial- und Geisteswissen-
schaften ihren Ausdruck gefunden hat. Es besteht begründete 
Hoffnung, dass im Zeichen von Finanz- und Wirtschaftskrisen 
Impulse dieser kritischen Analysen erneut wirksam werden.
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Janine Böckelmann, Frank Meier (Hg.)

Die gouvernementale Maschine
Zur politischen Philosophie Giorgio Agambens
ISBN 978-3-89771-456-4 | 216 S. | 18 Euro 
Bedingt durch die Popularität seines inzwischen in drei Bän-
den vorliegenden homo sacer Projektes hat der italienische 
Philosoph Giorgio Agamben in jüngster Zeit eine umstrittene 
Bedeutung gewonnen. 

Jens Kastner

Transnationale Guerilla
Aktivismus, Kunst und die kommende Gemeinschaft
ISBN 978-3-89771-464-9 | 80 S. | 8.00 Euro

Die von Agamben bzw. Lenin aufgeworfenen Fragen »Was ist 
bloßes Leben?« und »Was tun?« werden nicht nur als Leit-
motive einer der wichtigsten Ausstellungen zeitgenössischer 
Kunst, der documenta 12, sondern auch im Bereich des politi-
schen Aktivismus diskutiert.

Gabriel Kuhn

Tier-Werden, Schwarz-Werden,  
Frau-Werden 
Eine Einführung in die politische Philosophie des 
Poststrukturalismus
224 Seiten | 14 Euro | ISBN  3-89771-441-8

Einer spezifischeren Auseinandersetzung mit den explizit po-
litischen Dimensionen poststrukturalistischen Denkens stellt 
der Autor eine Auseinandersetzung mit seinen allgemeineren 
theoretischen Grundlagen voran. Die Einführung eignet sich 
so für alle, die an poststrukturalistischer Theorie Interesse 
pflegen und nach einer Einstiegshilfe in poststrukturalistische 
Theorienbildung suchen. 

Jens Kastner

Politik und Postmoderne
Libertäre Aspekte in der Soziologie Zygmunt Baumans
318 Seiten | 30 Euro | ISBN 3-89771-403-5

Die erste umfassende Darstellung von Baumans Theorieansatz 
in deutscher Sprache. In seiner Diskussion rassismustheoreti-
scher, identitätspolitischer und ethisch-moralischer Aspekte 
postmoderner Theorie macht Kastner darüber hinaus deutlich, 
wo die Stärken und Schwächen postmoderner Ansätze für 
emanzipatorische Politik liegen.

Gabriel Kuhn

Jenseits von Staat und Individuum
Individualität und autonome Politik
ISBN 978-3-89771-457-1 | 168 S. | 14.00 Euro

»Jenseits von Staat und Individuum« untersucht zunächst die 
historischen Bedingungen der neuzeitlich-kapitalistischen 
Individualgesellschaft, um daraufhin – in Anlehnung an anar-
chistische Traditionen – ein alteritäres Verständnis von Indivi-
dualität zu konzipieren.
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jour fixe initiative berlin (Hg.)

Geschichte nach Auschwitz
220 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-409-4

Kann kritische Gesellschaftstheorie noch etwas mit den Be-
griffen Revolution und Geschichte anfangen, nachdem die 
Alternative Sozialismus oder Barbarei im Nationalsozialismus 
entschieden worden ist? Wenn es darauf ankommt, »eine 
schon von der Barbarei gezeichnete Gesellschaft zu begrei-
fen« (Enzo Traverso), also auch der Begriff der Revolution 
schon durch Auschwitz »angefressen« ist (Adorno), lässt sich 
dann auf diese Begriffe noch in emanzipatorischer Absicht 
rekurrieren?

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Fluchtlinien des Exils
219 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-431-0

Um das Verhältnis zwischen dem Exil als Erkenntnisort und 
als Deprivationserfahrung zu begreifen, analysieren die Bei-
träge des vorliegenden Bandes politische Realitäten ebenso 
wie philosophische Denkfiguren, historische Beispiele und 
literarische Zeugnisse des Exils. Sie machen sich dabei auf die 
Suche nach Momenten, in denen sich staatskritische Fluchtli-
nien einer solidarischen Politik des Exils abzeichnen könnten.

jour  fixe  initiative  berlin 

Enzo Traverso

Gebrauchsanleitungen für die Vergangenheit
Geschichte, Erinnerung, Politik
Aus dem Französischen von Elfriede Müller

Herausgegeben von der jour fixe initiative berlin

112 Seiten | 14,80 Euro | ISBN 978-3-89771-470-0 

Anhand zahlreicher Beispiele aus der Geschichte des 20. Jahr-
hunderts – Faschismen, Shoah, Kolonialismus – erläutert der 
Text die Verbindungen zwischen den verschiedenen Segmen-
ten der kollektiven Erinnerung, der Geschichtsschreibung und 
der Erinnerungspolitiken.

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Wie wird man fremd?
255 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-405-1

„Der Fremde“ ist bis zum Rand gefüllt mit Inhalten und Dis-
kursen und wird zur Zielscheibe rassistischer und antisemi-
tischer Projektionen. Wie wird man fremd? ist die Frage, die 
die AutorInnen unter Bezugnahme auf die Kritische Theorie, 
die Psychoanalyse und Theorien posstrukturalistischer Pro-
venienz zu klären versuchen.

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Theorie des Faschismus – 
Kritik der Gesellschaft
269  Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-401-9

Nach Auschwitz kann es keine Kritik der Gesellschaft ohne eine 
Theorie des Faschismus geben. Der Faschismus zwingt eine 
kritische Gesellschaftstheorie dazu, ihre eigenen Bedingungen 
zu reflektieren, und er zwingt ihr zugleich ihren zentralen Ge-
genstand auf: die Möglichkeit eines Umschlags der Zivilisation 
in die Barbarei. 
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jour fixe initiative berlin (Hg.)

Klassen und Kämpfe
224 Seiten |  16 Euro | ISBN 3-89771-438-8

Klassenkampf hieß das Losungswort, um die treibende Kraft 
der Geschichte zu benennen und der Analyse des Kapitalismus 
eine politische Perspektive zu geben. Dass diese Perspektive 
ihre Evidenz verloren hat, ist Anlass genug, nach dem Stand 
der sozialen Kämpfe zu fragen. Wie kann in Zeiten neolibera-
ler Politik eine in unterschiedliche Milieus zerstreute Bewe-
gung Bündnisse eingehen, um eine Politik der Emanzipation 
voranzutreiben?

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Gespenst Subjekt
 268 Seiten | 18 Euro | ISBN 978-3-89771-469-4

In ›Gespenst Subjekt‹ geht es um die Bedingungen, unter 
denen emanzipatorisches kollektives Handeln überhaupt 
noch möglich erscheint. Dabei werden sowohl Phänomene 
eines allseits zu konstatierenden Konformismus und Essen-
tialismus thematisiert, als auch nach Potenzialen und Spuren 
der Befreiung gefragt. 

jour  fixe  initiative  berlin 

Daniel Bensaïd 

Eine Welt zu verändern
Bewegungen und Strategien
aus dem Französischen von Elfriede Müller 
Neue Reihe der jour fixe  initiative berlin
182 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-447-7

Daniel Bensaïd bekräftigt in diesem Text die Notwendigkeit, 
die Perspektive einer revolutionären Möglichkeit auch ange-
sichts der historischen Niederlagen nicht aufzugeben. 

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Krieg
184 Seiten | 16 Euro | ISBN 978-3-89771-490-8

Angesichts der Notwendigkeit die Welt zu verändern, sind 
es nicht zuletzt ihre Kriege, die uns dazu zwingen, die Wege 
der Veränderung radikal neu zu denken. Die traditionellen 
Kategorien, mit denen auch die Linke Kriege betrachtete, 
scheinen nicht mehr die Auflösungen der Grenzen zwischen 
außen und innen, die Grauzonen zwischen Kombattanten und 
Zivilisten, Krieg, Revolution und Bürgerkrieg, zwischen Aus-
nahme- und Normalzustand erfassen zu können. 

jour fixe initiative berlin (Hg.)

Kunstwerk und Kritik
268 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-421-3

Es macht den grundsätzlich widersprüchlichen Charakter von 
Kunst aus, zwar aus der gesellschaftlichen Totalität entstan-
den zu sein, jedoch in der ästhetischen Erfahrung einen Raum 
zu eröffnen, der über diese hinausweist. An diese Tatsache 
knüpft sich bis heute die Hoffnung, dass ästhetische Erfah-
rung, indem sie die Alltagserfahrung der Individuen revolutio-
niert, auch zu einer Position führt, von der aus eine Kritik der 
Gesellschaft formulierbar wird.
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Siegfried Jäger 

Kritische Diskursanalyse 
Eine Einführung
5. Auflage

Edition DISS Bd. 3 | 404 Seiten | 24 Euro | ISBN 3-89771-732-8

„Wie kaum ein anderer hat in Deutschland JÄGER (und seine 
Duisburger Mitarbeiter) so kontinuierlich die FOUCAULTsche 
Diskurstheorie aufgegriffen, methodisch in kritischen Diskur-
sanalysen umgesetzt und die diskursanalytische interessierte 
Öffentlichkeit – auch in jeweils erste Entwürfe – Einblick 
nehmen lassen.“ (Historical Social Research)

Edition DISS

Alfred Schobert

Analysen und Essays
Extreme Rechte – Geschichtspolitik – Poststrukturalismus.
Herausgebeben von: Martin Dietzsch, Siegfried Jäger, Moshe Zuckermann

Edition Diss Band: 21

440 Seiten | 29,80 Euro | ISBN 978-3-89771-750-3

Der Band enthält die wichtigsten wissenschaftlichen und 
journalistischen Veröffentlichungen und eine Reihe bisher 
nicht publizierter Vorträge von Alfred Schobert. Als Schüler 
des französisch-algerischen Philosophen Jacques Derrida war 
Alfred Schobert einer der schärfsten Kritiker »Deutscher« und 
»Französischer Zustände«.

Kurt Lenk

Von Marx zur Kritischen Theorie
Dreißig Interventionen
Edition Diss Band: 24

ISBN 978-389771-753-4 | 322 Seiten | 29,80 Euro

Der Band bietet den Zugang zu einer Theorietradition, die 
seither in vielen Zweigen der Sozial- und Geisteswissen-
schaften ihren Ausdruck gefunden hat. Es besteht begründete 
Hoffnung, dass im Zeichen von Finanz- und Wirtschaftskrisen 
Impulse dieser kritischen Analysen erneut wirksam werden.

Siegfried Jäger (Hg.)

Wie kritisch ist die  
Kritische Diskursanalyse?
Ansätze zu einer Wende kritischer Wissenschaft
Edition DISS Bd. 20 | ISBN 978-3-89771-749-7 | 272 S. | 24 Euro 

Referiert und diskutiert wird die Frage nach dem zivilgesell-
schaftlich-politischen Nutzen der sich an Michel Foucault 
orientierenden Kritischen Diskursanalyse. Die Beiträge, lassen 
sich in primär theoretisch-methodische unterteilen und einen 
empirischen Teil, der verschiedene Anwendungsmöglichkeiten 
an Diskursanalysen brisanter Themen verdeutlicht.
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Edition DISS

Siegfried Jäger / Franz Januschek (Hg.)

Gefühlte Geschichte und Kämpfe um 
Identität
Edition DISS Bd. 1 | 268 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-730-1

Was macht eine Nation zu einer solchen? Wie werden kollek-
tive Bindungen hergestellt, mit denen sich partikulare Inter-
essen durchsetzen lassen, deren Folge u.a. Kriege sind?
Mit Beiträgen von: Heinz Brüggemann, Annelie Buntenbach, 
Björn Carius, Barbara Fried, Margarete Jäger/ Siegfried Jäger, 
Franz Januschek, Heiko Kauffmann, András Kovács, Jürgen 
Link, Alfred Schobert, Christoph Weller. 

Alfred Schobert  / Siegfried Jäger (Hg.)

Mythos Identität
Fiktion mit Folgen
Edition DISS Bd. 6 | 234 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-735-2

Die Beiträge diskutieren unterschiedliche Konzepte und 
Entwicklungen der Nationen- und Identitätenbildung inter-
national. 
Mit Beiträgen von: Kurt Lenk, Ivan Gololobov, Gudrun Quen-
zel, Alfred Schobert, Siegfried Jäger, Semra Celik, Frank Wi-
chert, Moshe Zuckermann u.a.

Joannah Caborn

Schleichende Wende
Diskurse von Nation und Erinnerung bei der Konstituierung 
der Berliner Republik
Edition DISS Bd. 10 | 268 Seiten | 24 Euro  ISBN 3-89771-739-5

Auf der Suche nach nationaler Identität konkurrieren seit der deut-
schen Einheit 1990 in Politik und Feuilleton Entwürfe von Bonner 
und Berliner Republiken. Dass die zuvor viel beschworenen ‘Lehren 
aus der Geschichte’ schon beim Start der Berliner Republik derart 
ins Hintertreffen gerieten, stimmt nachdenklich in Hinblick auf die 
künftige politische Entwicklung Deutschlands.

Klaus Holz / Heiko Kauffmann / Jobst Paul (Hg.)

Die Verneinung des Judentums
Antisemitismus als religiöse und säkulare Waffe
Edition Diss Band: 22

ISBN 978-3-89771-751-0 | 184 Seiten | ca. 22 Euro

Der Band umfasst eingehende Analysen antisemitischer Po-
sitionierungen auf den Diskursebenen der Medien, der Poli-
tik, der Wissenschaft, der Religion und des Alltags. Thema-
tisiert wird die Entstehung des politischen Antisemitismus 
in Deutschland und dessen gegenwärtige Wiederbelebung 
im Islamismus. 
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Semra Çelik

Grenzen und Grenzgänger
Diskursive Positionierungen im Kontext türkischer 
Einwanderung
Edition DISS Bd. 12 | 288 Seiten | 20 Euro | ISBN 3-89771-741-7

Die diskursanalytische angelegte Untersuchung arbeitet 
heraus, welche nationalen Selbst- und Fremdbilder türkische 
Migrantinnen in Deutschland wahrnehmen und wie sie sich 
anhand dieser „ethnisch“ positionieren. Dabei zeigt sich 
u.a., dass die Interviewten im Zusammenspiel von Begren-
zung und Wahlfreiheit die ihnen diskursiv zugeschriebenen 
„türkischen“ Identitäten (re-)produzieren.   

Susanne Spindler

Corpus delicti
Männlichkeit, Rassismus und Kriminalisierung im Alltag 
jugendlicher Migranten
Edition DISS Bd. 9 | 358 Seiten | 26 Euro | ISBN 3-89771-738-7

Was ist dran am Bild des „jugendlichen ausländischen Ma-
chos“? Das vorliegende Buch zeigt in biografischen Analysen 
migrantischer Jugendlicher in Haft, wie deren Lebensge-
schichten nicht nur von kulturellen Spezifika, sondern von 
hegemonialen Geschlechter- und Migrationspolitiken be-
stimmt sind. 

Rolf van Raden

Patient Massenmörder
Der Fall Ernst Wagner und die biopolitischen Diskurse
Edition Diss Band: 25

ISBN 978-389771-754-1 | 184 Seiten | 24 Euro

Die Studie erfasst und analysiert die Diskurse um Wahnsinn 
und Verbrechen, die sich bis heute an dem Aufsehen erre-
genden Fall Wagner fortschreiben. Einen bemerkenswerten 
Beitrag zu einer kritischen Psychiatriegeschichte des 20. 
Jahrhunderts – eines Jahrhunderts, in dem nicht nur Ernst 
Wagner, sondern auch seine namhaften Ärzte zu Tätern 
wurden.

Gerda Heck

›Illegale Einwanderung‹
Eine umkämpfte Konstruktion in Deutschland und den USA
Edition DISS Band 17 | ISBN 978-3-89771-746-6 |  280 S. |  24 Euro 

Von staatlicher Seite wird versucht, die klandestine Einwan-
derung mittels Kontrolle und Abschottung zu unterbinden. 
Doch Migrationskontrolle produziert genau das, was sie 
eigentlich verhindern soll: den „illegalen Einwanderer“. 
Im Mittelpunkt dieses Buches stehen die verschiedenen 
Akteure, die in das Migrationsgeschehen und die Debatte 
eingreifen.
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Margarete Jäger / Jürgen Link (Hg.)

Macht – Religion – Politik
Zur Renaissance religiöser Praktiken und Mentalitäten
Edition DISS Bd. 11 | 304 Seiten |  24 Euro | ISBN 3-89771-740-9

Aus einer vorwiegend kulturwissenschaftlich orientierten Per-
spektive werden Aktionen und Konflikte des Machtkomplexes 
in Deutschland untersucht und (normalismus-)theoretisch 
begründet. Die Analysen beziehen sich auch auf Entwicklun-
gen in den Niederlanden, den USA und Russland. 

Martin Dietzsch / Siegfried Jäger / Helmut Kellershohn / 
Alfred Schobert

Nation statt Demokratie
Sein und Design der »Jungen Freiheit«
Edition DISS Bd. 4 | 246 Seiten | 16.00 Euro | ISBN 3-89771-733-6

Obwohl programmatisch der Tradition des völkischen Nationa-
lismus verpflichtet, entspricht die „Junge Freiheit“ dennoch 
nicht  der Klischee-Vorstellung einer „rechten“ Zeitung. Die 
Analyse zeigt, dass sich das Blatt – mal getarnt, mal mit offe-
nen Visier - im rechten Grenzraum des Verfassungsbogens be-
wegt und dadurch Woche für Woche intellektuelle Aufrüstung 
gegen eine moderne demokratische Gesellschaft betreibt. 

Edition DISS

Helmut Kellershohn (Hg.)

Die deutsche Stimme der jungen Freiheit
Edition Diss Band: 23

ISBN 978-389771-752-7 | 250 Seiten | ca. 24 Euro ca. 12/09

Bislang gibt es keine vergleichende Untersuchung zur 
»Jungen Freiheit« und »Deutschen Stimme«. Beide Zei-
tungen repräsentieren unterschiedliche politische Strö-
mungen am rechten Rand der Republik. Das Buch unter-
sucht die ideologischen Gemeinsamkeiten und Differenzen. 

Regina Wamper

Das Kreuz mit der Nation
Christlicher Antisemitismus in der Jungen Freiheit
Edition DISS Band 18 | ISBN 978-3-89771-747-3 | 208 S. | 22.00 Euro

Religion und Glaube spielen in der völkisch-nationalis-
tischen Wochenzeitung Junge Freiheit eine zentrale Rolle. 
Dabei werden Bilder von Juden und Judentum vermittelt, 
die längst vergessen schienen.

Heiko Kauffmann, Helmut Kellershohn, Jobst Paul (Hg.)

Völkische Bande 
Dekadenz und Wiedergeburt - Analysen rechter Ideologie
Edition DISS Bd. 8 | 254  Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-737-9

Die Autorinnen präsentieren Ergebnisse der neueren Faschis-
musforschung anhand eingehender Einzelanalysen und Fall-
studien z.B. zu Armin Mohler, Arthur Möller van den Bruck, 
Thomas Mann, Guy Héraud.  
Mit Beiträgen u.a. von Roger Griffin, Heiko Kauffmann, Kurt 
Lenk, Volker Weiß und Moshe Zuckermann
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Susanne Spindler, Iris Tonks (Hg.)

AusnahmeZustände
Krise und Zukunft der Demokratie
Edition Diss Bd. 15 | 160 S. | 19,80 Euro | ISBN 978-3-89771-744-2 

Normalität ist schwer zu fassen: Sie orientiert sich daran, 
was innerhalb einer Gesellschaft sagbar ist. Damit ist sie 
zugleich ständigen Veränderungen ausgesetzt und differiert 
von Kultur zu Kultur und in der Geschichte.  

Ronald Hartz, Tom Karasek, Clemens Knobloch (Hg.) 

Inszenierte Konflikte 
Inszenierter Konsens 
Konflikt- und Einigkeitskommunikation in den Printmedien 
und  Organisationen
Edition Diss Bd. 16 | ISBN-13 978-3-89771-745-9 | 236 S. | 25 Euro 

Die Beiträge des Bandes beschäftigen sich mit den gegen-
wärtigen Möglichkeiten, die Ausübung von Macht in Orga-
nisation und Öffentlichkeit als Einigung und Einigkeit unter 
gleichberechtigten Teilnehmern zu inszenieren.

Dorothee Obermann-Jeschke

Eugenik im Wandel:  Kontinuitäten, Brüche 
und Transformationen.
Eine diskursgeschichtliche Analyse
Edition DISS Bd. 19 | ISBN 978-3-89771-748-0 | 280 S. | 24 Euro 

Das Werk richtet sich an alle, die sich für die wissenschafts-
theoretischen und sozial-ethischen Fragen der genetischen 
Diagnostik und Therapie interessieren. 

Siegfried Jäger / Dirk Halm (Hg.)

Mediale Barrieren
Rassismus als Integrationshindernis
Edition DISS Bd. 13 | ISBN 978-3-89771-742-8 | 259 S. | 24.00 Euro

Die Medien befeuern einen rassistischen Einwanderungsdis-
kurs und bedienen sich tendenziell eines »binären Reduktio-
nismus«: Es findet eine Schwarz-Weiß-Malerei statt, indem 
Muslimen (und anderen Einwanderern) pauschal schlechte 
Eigenschaften zugeschrieben werden. Hierin sehen die Auto-
rinnen ein ernsthaftes Hindernis für eine »friedliche Koexi-
stenz« der Kulturen – weltweit.

Angelika Magiros

Kritik der Identität
›Bio-Macht‹ und ›Dialektik der Aufklärung‹ - Werkzeuge gegen 
Fremdenabwehr und (Neo-)Rassismus
Edition DISS Bd. 5 | 284 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-734-4

Foucaults Geschichte der Bio-Macht und die aufklärungskri-
tische These Horkheimers und Adornos repräsentieren höchst 
unterschiedliche Traditionen der Moderne-Kritik. Doch tref-
fen sie sich in einem Punkt. Die packend geschriebene Studie 
zeigt, dass und wie dieser gemeinsame Kern für eine Analyse 
moderner Formen von Fremdenfeindlichkeit fruchtbar ge-
macht werden kann.
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Jäger, Margret 

Fatale Effekte 
Die Kritik am Patriarchat im Einwanderungsdiskurs 
304 S., 16.50  Euro | ISBN 3-927388-52-1

Jäger, Siegfried

Der Groß-Regulator 
Analyse der Bild-Berichterstattung über den rassistisch moti-
vierten Terror und die Fahndung nach der RAF im Sommer 1993
186 S., 5.00 Euro | ISBN 3-927388-39-4

Leiprecht, Rudolf (Hg.)

In Grenzen verstrickt
Jugendliche und Rassismus in Europa
329 S., 8.70 Euro | ISBN 3-927388-48-3

Jäger, Siegfried  (Hg.)

Anti-rassistische Praxen 
Konzepte – Erfahrungen – Forschung
359 S., 19.50 Euro | ISBN 3-927388-45-9

DISS

SchlagZeilen 
Rostock: Rassismus in den Medien
104 S., 5.00 Euro | ISBN 3-927388-32-7

Jäger, M. / Kauffmann, H. (Hg.)

Leben unter Vorbehalt 
Institutioneller Rassismus in Deutschland
306 S., 19.90 Euro | ISBN 3-927388-83-1

Kaewnetara, E. / Uske, H.(Hg.)

Migration und Alter 
Auf dem Weg zu einer kulturkompetenten Altenarbeit
167 S. , 14.80 Euro | ISBN 3-927388-77-7

Disselnkötter, Andreas (Hg.)

Wüstenstürme 
Der Krieg des Nordens gegen den Süden?
130 S., 3.90 Euro | ISBN 3-927388-46-7

Uske, Hans  

Das Fest der Faulenzer 
Die öffentliche Entsorgung der Arbeitslosigkeit
270 S., 7.70 Euro| ISBN 3-927388-47-5

Jäger, M. / Cleve, Gabriele / Ruth, Ina / Jäger, S. 

Von deutschen Einzeltätern und  
ausländischen Banden 
Medien und Straftaten 
242 S., 14.50 Euro | ISBN 3-927388-65-3

Jäger, M. / Jäger, S. (Hg.)

Medien im Krieg
Der Anteil der Printmedien an der Erzeugung von Ohnmachts- 
und Zerrissenheitsgefühlen 
301 S., 18.00 Euro | ISBN 3-927388-79-3

DISS | Backlist
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Jäger, M.  /  Jäger, S. /  Ruth, I.  /  Schulte-Holtey, E.  /  Wichert, F.  (Hg.)

Biomacht und Medien 
Wege in die Bio-Gesellschaft
359 S., 19.90 Euro | ISBN 3-927388-59-9

Knobloch, Clemens 

Moralisierung und Sachzwang 
Politische Kommunikation in der Massendemokratie
227 S., 14.50 Euro | ISBN 3-927388-69-6

Drechsel, Klaus-Peter 

Beurteilt – Vermessen – Ermordet 
Die Praxis der Euthanasie bis zum Ende des deutschen Faschismus
175 S., 9.00 Euro | ISBN 3-927388-37-8

Paul, Jobst 

Im Netz der Bioethik
Eine instruktive Übersicht über den Entscheidungsprozeß der euro-
päischen Gremien.
96 S., 7.00 Euro | ISBN 3-927388-43-2

Franz, Detlev 

Biologismus von oben 
Das Menschenbild in Biologiebüchern
96 S., 7.00 Euro | ISBN 3-927388-38-6

Dietzsch, Martin / Schobert, Alfred 

Ein »jüdischer David Irving«? 
Norman G. Finkelstein im Diskurs der Rechten – 
Erinnerungsabwehr und Antizionismus
110 S., 14.00 Euro | ISBN 3-927388-76-9

Jäger, S. / Schobert, A. (Hg.)

Weiter auf unsicherem Grund 
Faschismus – Rechtsextremismus – Rassismus: 
Kontinuitäten und Brüche
276 S., 14.90 Euro |  ISBN 3-927388-75-0

A. Buntenbach, H. Kellershohn, D. Kretschmer (Hg.)

Ruck-wärts in die Zukunft 
Politik und Ideologie des Neokonservatismus
304 S., 14.50 Euro | ISBN 3-927388-64-5

Frank Wichert 

Der VorBildliche Mann
Die Konstituierung moderner Männlichkeit durch hegemoniale 
Print-Medien
Edition DISS Bd. 7 | 212 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-736-0

Die Untersuchung zeigt, dass und wie der Mediendiskurs an der 
Produktion moderner Männlichkeit beteiligt ist. 

Jobst Paul

Das ›Tier‹-Konstrukt - und die Geburt des 
Rassismus
Zur kulturellen Gegenwart eines vernichtenden  
Arguments
Edition DISS Bd. 2 | 400 S., 24 Euro | ISBN 3-89771-731-4
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Kellershohn, Helmut  (Hg.)

Das Plagiat 
Der völkische Nationalismus der Jungen Freiheit
340 S., 17.50 Euro | ISBN 3-927388-44-0

Jäger, Siegfried 

Wie die Rechten reden 
Sprachwissenschaftliche und diskursanalytische 
Veröffentlichungen zu den Themen Faschismus, 
Rechtsextremismus und Rassismus. Eine kommentierte 
Bibliographie
134 S.,  7.80 Euro | ISBN 3-927388-50-5

Jäger, Siegfried  /  Paul, Jobst  (Hg.)

»Diese Rechte ist immer noch Bestandteil 
dieser Welt. «
Aspekte einer neuen Konservativen Revolution
354 S., 19.90 Euro | ISBN 3-927388-78-5

Bredehöft, Sonja / Januschek, Franz

Doppelzüngler 
Die Sprache der »Republikaner«
147 S., 3.90 Euro | ISBN 3-927388-42-4

Cleve, Gabriele / Jäger, Margret /  Ruth, Ina 

Schlank und (k)rank 
Schlanke Körper – schlanke Gesellschaft
199 S., 10.80 Euro | ISBN 3-927388-62-9

A. Disselnkötter, S. Jäger, H. Kellershohn, S. Slobodzian (Hg.)

Evidenzen im Fluss 
Demokratieverluste in Deutschland
315 S. , 9.90 Euro | ISBN 3-927388-60-2

Schulte-Holtey, Ernst  (Hg.)

Grenzmarkierungen 
Normalisierung und diskursive Ausgrenzung
190 S., 7.20 Euro | ISBN 3-927388-51-3

Jäger, Margret / Jäger, Siegfried  (Hg.)

Baustellen 
Beiträge zur Diskursgeschichte der Gegenwart
352 S. , 9.20 Euro | ISBN 3-927388-56-4

Uske, Hans / Heveling-Fischell,  
Michael / Mathejczyk, Waldemar 

Risiko Migration 
Krankheit und Behinderung durch Arbeit
139 S., 14.00 Euro | ISBN 3-927388-81-5

DISS | Backlist
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Lisa Glahn

Frauen im Aufbruch
20 Jahre Geschichte und Gegenwart Autonomer 
Frauenhäuser
179 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-48-2

Zu Wort kommen Frauen, die den ersten Schritt aus einer 
gewalttätigen Beziehung gewagt haben und nun versuchen, 
eigene Lebensperspektiven aufzubauen. 

Jutta Sommerbauer 

Differenzen zwischen Frauen
Zur Positionsbestimmung und Kritik des postmodernen 
Feminismus
136 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-300-4

Differenz - Mainstream oder Kritik?
Dieses Buch zu lesen ist eine Herausforderung, eine Notwen-
digkeit, ein Muss für feministische Theoretikerinnen. Für Dis-
kussionsstoff ist gesorgt.“  Karin Eckert, an.schläge

Karin Kozuch

Zwischen Gebärzwang und 
Zwangssterilisation
Die bevölkerungspolitische Debatte in der internationalen 
Frauenbewegung
183 Seiten | 13 EUR [D] | ISBN 3-928300-90-3

»Diese umfassende Analyse zum gegenwärtigen Stand der 
feministischen Bevölkerungsdebatte widerlegt weitgehend die 
weit verbreitete Ansicht, Überbevölkerung sei die Ursache für 
Armut und Umweltzerstörung« TERRE DES FEMMES

Melanie Groß / Gabriele Winker (Hg.)

Queer- | Feministische Kritiken neoliberaler Ver-
hältnisse
192 Seiten | 14.00 Euro | ISBN 978-389771-302-4  

Seit den 1990er Jahren gab es in der queer-feministisch 
orientierten Wissenschaft vielfältige Erkenntnisse sowohl aus 
komplexen theoretischen Debatten als auch aus akribischer 
empirischer Arbeit. Wie lassen sich mit diesen vorliegenden 
Erkenntnissen neoliberale Entwicklungen verstehen und 
Handlungsperspektiven entwickeln?

re.ACTion

Antisexismus_reloaded
Zum Umgang mit sexualisierter Gewalt - ein Handbuch für die 
antisexistische Praxis
80 Seiten |  5.00 Euro | ISBN 978-3-89771-301-7

Dieser Leitfaden richtet sich sowohl an Menschen, die sich 
noch nicht mit dem Thema auseinander gesetzt haben als 
auch an solche, die Erfahrungen im Umgang mit sexualisierter 
Gewalt gemacht haben. 
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Antifa. Frauennetzwerk u.a. (Hg.)

Braune Schwestern?
Rechte Frauen zwischen Propaganda und Identität
139 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-809-X 
rat / reihe antifaschistischer texte hamburg

Die Autorinnen zeigen die neuesten Entwicklungen im Be-
reich ›Frauen im Rechtsextremimsus‹ auf: Aktivitäten von 
rechtsextremen Mädchen und Frauen, Organisationsstruk-
turen, Kontinuitäten, Strategien und die Palette rechter 
Frauen(selbst)bilder. Ziel ist es, verschiedene Aspekte ein-
fließen zu lassen und mögliche Handlungsspielräume gegen 
rechte Ideologien aufzuzeigen.
Prozessbeobachtungsgruppe Guben (Hg.)

Nur ein Toter mehr ...
Alltäglicher Rassismus in Deutschland und die Hetzjagd von 
Guben
172 S.,  11 Euro | ISBN 3-89771-806-5 
rat / reihe antifaschistischer texte hamburg

Extreme Rechte

Jürgen Peters & Christoph Schulze (Hg.)

»Autonome Nationalisten«
Die Modernisierung neofaschistischer Jugendkultur
unrast transparent - rechter rand

ISBN 978-3-89771-101-3 | TB 72 Seiten | 7.80 Euro

Bei den »Autonome Nationalisten« (AN) handelt es sich 
um eine Strömung in der militanten Neonaziszene, die sich 
diverser Symbole, Codes und Sprachformen bedient, die 
bisher in der Linken verortet waren. Das Buch nimmt Entste-
hungsgeschichte, Ideologie, politische Praxis, Habitus und 
Selbstverständnis der AN unter die Lupe und beleuchtet ihr 
Verhältnis zu anderen Organisationen der extremen Rechten.

Andreas Speit & Paul Wellsow (Hg)

Die extreme Rechte in Deutschland
unrast transparent - rechter rand

ISBN 978-3-89771-100-6 | TB, 72 Seiten | 7.80 Euro 

Neben Parteien und Kameradschaften versuchen auch Vereine 
und Bürgerinitiativen extrem-rechte Politik straßen- und 
salonfähig werden zu lassen. RechtsRocker liefern dafür die 
Begleitmusik. »Intellektuelle« der sogenannten Neuen Rech-
ten arbeiten daran, alte Forderungen in neuer Verpackung 
zu präsentieren. Der Sammelband »Die extreme Rechte in 
Deutschland« bietet entlang von zehn Beiträgen zu den wich-
tigsten Akteuren und Politikfeldern dieses Spektrums einen 
Überblick.

Bernhard Schmid

Die Neue Rechte in Frankreich
unrast transparent - rechter rand

ISBN 978-3-89771-102-0 | 72 Seiten | 7.80 Euro

Ihre Vordenker der französische ›Nouvelle Droite‹ (Neue 
Rechte) erwiesen sich als Meister darin, Ansätze und intel-
lektuelle Versatzstücke, die aus anderen Denktraditionen 
stammten, aus ihrem Zusammenhang zu reißen, »umzudre-
hen« und in ihren eigenen Diskurs einzubauen.
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Jean Cremet/ Felix Krebs/ Andreas Speit

Jenseits des Nationalismus
Ideologische Grenzgänger der ›Neuen Rechten‹ 
134 Seiten | 11 Euro | ISBN 3-928300-94-6 
rat / reihe antifaschistischer texte hamburg

Was ist neu an der sog. ‘Neuen Rechten’? Kann man über-
haupt von einer eigenständigen politisch-ideologischen 
Strömung sprechen? Wenn ja, wo liegt ihr Ursprung und 
worin ihre Besonderheit? Welche Konzepte und Positionen 
formulieren die Herren der ‘Neuen Rechten’ und welche 
Funktion haben ihre Zeitungen, wie z.B. die ‘Junge Freiheit’? 
Gibt es konkrete politische Strategien, an deren Umsetzung 
die ‘Neue Rechte’ arbeitet? Welche Bedeutung spielt Europa, 
insbesondere Osteuropa, in diesen ‘Visionen’?

Studentischer Sprecherrat der Uni München (Hg.) 

Alte Herren - Neue Rechte 
Rechte Normalität in Hochschule und Wissenschaft
256 Seiten |  14 Euro | ISBN 3-89771-415-9

Dieser Band fragt nach den Ursachen und Ausprägungen des und 
der universitären Rechten. Wie weit reicht rechtes Gedankengut 
in den deutschen Wissenschaftsdiskurs hinein? Weitere Themen 
sind die politische Einstellung der Studierenden, die Rolle der 
Burschenschaften sowie mögliche Gegenstrategien.

Fikret Aslan/ Kemal Bozay 

Graue Wölfe heulen wieder
Türkische Faschisten und ihre Vernetzung in der BRD
3. umfangreich aktualisierte und ergänzte Auflage
255 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-004-8

Ein umfassendes Grundlagenwerk zur Geschichte, den Aktivi-
täten und Zielen der faschistischen türkischen Bewegung und 
deren Machenschaften in der BRD.

Neue Rechte

Türkische Faschisten

Alexander Ruoff

Verbiegen, Verdrängen, Beschweigen
Auschwitz im Diskurs des völkischen Nationalismus  der 
›Jungen Freiheit‹
204 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-406-X

Eine exemplarische und theoriescharfe Auseinandersetzung 
um die Instrumentalisierung des Holocaust. Anhand der 
neurechten Zeitung „Junge Freiheit“ wird untersucht, wie der 
Holocaust instrumentalisiert wird.
Siehe auch in diesem Katalog:
Edition DISS | z.B.: 
Martin Dietzsch u.a.: Nation statt Demokratie. Sein und De-
sign der »Jungen Freiheit«

›Junge Freiheit‹
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Christian Dornbusch, Klaus-Peter Killguss

Unheilige Allianzen
Black Metal zwischen Satanismus, Heidentum und 
Neonazismus
352 S., 18 Euro | ISBN 3-89771-817-0 rat / reihe antifaschistischer texte

Die extrem rechten Bands des Genres haben unter dem Label 
NS-Black-Metal den Schulterschluss mit ihren ›Brüdern im 
Geiste‹, den neonazistischen Skinheads, längst vollzogen. Die 
Autoren recherchieren seit einigen Jahren in der Szene. Sie 
beschreiben die Entwicklungen des Black Metals und seiner 
Szene, analysieren die Motive des Genres sowie ihre Verknüp-
fung mit der Ideenwelt der extremen Rechten und benennen 
Bands und Akteure, die zum neonazistischen Untergrund in 
Deutschland und Europa gehören.

Christian Dornbusch, Jan Raabe (Hg.)

RechtsRock  
Bestandsaufnahme  und Gegenstrategie
540  Seiten | Format B5 |  24 Euro | ISBN 3-89771-808-1 
rat / reihe antifaschistischer texte hamburg

»Es gibt Bücher, die Neuland erschließen, die einem den 
Blick auf bisher Unbekanntes eröffnen. Und es gibt Bücher, 
die bieten einen abschließenden Überblick und ermöglichen 
somit eine Bewertung. RechtsRock gehört sicherlich zu der 
zweiten Kategorie. « Enough is enough Nr. 18 
»Ein informatives, kritisches Standardwerk über rechte Mu-
sik, rechte Alltagskultur und rechten Lifestyle.« ekz

Searchlight/Antifa. Infoblatt/Enough is Enough/rat (Hg.)

White Noise
Rechts-Rock, Skinhead-Musik, Blood & Honour – Einblicke 
in die internationale Neonazi-Musik-Szene
3. umfangreich aktualisierte Auflage 
167  Seiten |  13 Euro | ISBN 3-89771-807-3 rat / reihe antifaschistischer texte

»…ein sehr gut recherchiertes Buch, das trotz der Fülle an 
Fakten unterhaltsam zu lesen ist und in keinem antifaschi-
stischen Bücherschrank fehlen sollte. Als Standardwerk für 
Lehrer und allen in der Jugendarbeit Tätigen nur zu empfeh-
len!« Antifaschistische Zeitung

Andreas Speit (Hg.)

Ästhetische Mobilmachung
Dark-Wave, Neofolk und Industrial im Spannungsfeld 
rechter Ideologien
288 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-804-9 rat / reihe antifaschistischer texte

»›Ästhetische Mobilmachung‹ ist eine erschöpfende und 
brillante Veröffentlichung, die auf dem deutschen Buchmarkt 
ihresgleichen sucht! Warum das Buch von einigen Musikma-
gazinen ignoriert wird, darüber kann sich jeder seine eigenen 
Gedanken machen.« eclipsed

rat / Rechte-Musik-Szene
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Edward Viesel

Freiheit statt Freibier
Geschichte und Praxis der freien digitalen Welt – mit einer 
Einführung in Linux 
280 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-450-7

»Das Buch dient einem Einsteiger als Orientierungshilfe im 
Dschungel kommerzieller und freier Software, auf dass er 
einen grundlegenden Überblick erhält und Lust, sich einmal 
gründlich selbst umzusehen.« c‘t 19/07

AutorInnenkollektiv (Hg.)

Wege durch die Wüste
Ein Antirepressionshandbuch für die politische Praxis
280 S. | 9.80 Euro | ISBN 978-3897714045 

„Durch die Wüste - eine lohnende Investition in die eigene 
Sicherheit (und die von politischen MitstreiterInnen)!“  Junge 
Linke NRW

HipHop / virtuelle Welt / „Wüste“

Günter Schuler

Wikipedia inside
Die Online-Enzyklopädie und ihre Community
280 S. | 18 Euro | ISBN 978-3-89771-463-2

»Wikipedia inside« ist ein ansprechendes und spannendes 
Buch über das derzeit wohl interessanteste Internet-Projekt. 
Es vermittelt dem Leser kompakt und unterhaltsam ein kri-
tisches Bild über das Innenleben der Wikipedia und welche 
Fragen und Perspektiven dort diskutiert werden.

Michael Hartmann

Der AutoGeher
AutoBiografie eines AutoGegners
188 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-81-4

Mit viel Humor beschreibt der AutoGegner Michael Hart-
mann sein Leben, das er ganz dem einen Ziel gewidmet hat: 
die Welt wieder begehbar zu machen!

Raphael Böß

Step into a world!
HipHop zwischen Marginalität und Mitte
ISBN 978-3-89771- 496-0 | 142 Seiten | 14 Euro

Anknüpfend an postkoloniale Theorieansätze werden neben 
der Entstehungsgeschichte in den USA insbesondere die 
Entwicklungen in Deutschland nachgezeichnet, wobei mit 
der HipHop-Historie in der DDR sowie der Rolle weiblicher 
Akteure bisher kaum beachtete Aspekte näher beleuchtet 
werden.
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Gloria Muñoz Ramírez

EZLN: 20+10 – Das Feuer und das Wort
264 Seiten | zahlr. Abb. | Großformat | 18 Euro | ISBN 3-89771-021-8

Das offizielle Jubiläumsbuch der Zapatistas gibt, so Sub
comandante Marcos, den bisher vollständigsten Überblick 
über das öffentliche Wirken der EZLN. 20 und 10 – das sind 
20 Jahre Bestehen der EZLN, 10 Jahre Vorbereitung und 10 
Jahre Krieg. Mitglieder der EZLN, aufständische Soldaten und 
Compañeros kommen zu Wort und erzählen auch aus ihrer 
persönlichen Sicht über die ersten zehn Jahre. 

Luz Kerkeling

La Lucha sigue - Der Kampf geht weiter
Ursachen und Entwicklungen des zapatistischen Aufstands
304 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-017-X

»Kerkelings Buch ist eine durch und durch erfreuliche Erschei-
nung: kenntnisreich, genau, verständlich, lehrreich, gleicherma-
ßen als politische Analyse, internationales Lexikon, Globalisie
rungskritik und kritisches Reisebuch zu verwenden.« gwr 
»präzis und faktenreich«, WDR 3 

Philipp Gerber

Das Aroma der Rebellion
Zapatistischer Kaffee, indigener Aufstand und autonome 
Kooperativen in Chiapas, Mexiko
196 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-023-4

Gerber begleitete zapatistische Bauernfamilien. Dabei gewann 
er Einblick in die Geschichte ihres Kampfes um Land und Wür-
de, in den entbehrungsvollen Alltag der indigenen Gemeinden 
und in die spannenden Prozesse innerhalb der Kooperative Mut 
Vitz. Die alternativen Handelspartner der Kooperative werden 
kritisch beleuchtet.

John Ross 

Mexiko
Geschichte-Gesellschaft-Kultur
Das Politische Reisebuch
168 Seiten |  30 Abb. | 14 Euro | ISBN 3-89771-018-8

John Ross, einer der besten Kenner Mexikos, hat dieses 
Reisebuch für all jene geschrieben, die sich nicht mit den 
dürftigen Hintergrundinformationen eines Lonely Planet 
zufrieden geben wollen. Ross schrieb diesen kulturellen, 
historischen und politischen Führer gezielt aus einer ausge-
wogenen Perspektive, um einen möglichst breiten Leserkreis 
anzusprechen.

Mexiko

Georg Schön

Somos viento [Wir sind der Wind]
Globalisierte Bewegungswelten in Lateinamerika
ISBN 978-3-89771-033-7 | 192 S. | 16 Euro 

Ausgehend von der deutschen Bewegungsforschung 
zeichnet der Autor ein interdisziplinäres Bild über zeitge-
nössische Perspektiven auf soziale Bewegungen in Latein-
amerika. Multiple methodische Zugänge bearbeiten die 
Brennpunkte aktueller sozialer Prozesse. 
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gruppe demontage

Postfordistische Guerrilla
Vom Mythos nationaler Befreiung
2. bearb. Auflage | 292 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-928300-77-6

An den Beispielen ETA, PKK, IRA, EZLN und der korsischen 
FLNC werden die verschiedenen politischen Konzepte von 
Nation, Befreiung und Sozialismus analysiert und hinsichtlich 
einer kritischen Solidarität unter die Lupe genommen.

Oliver Demny

Die Wut des Panthers
Die Geschichte der  Black Panther Party – Schwarzer 
Widerstand in den USA
4. ergänzte Auflage | 232 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-003-X

»Das Buch schließt nicht nur Wissenslücken, sondern dürfte 
auch nützlich dabei sein Erfahrungen der Linken, hier der 
Schwarzen-Bewegung in den USA, aufzunehmen und für die 
Linke in der BRD nutzbar zu machen.« FRASI/Terz

Oliver Demny

Rassismus in den USA
Historie und Analyse einer Rassenkonstruktion
316 Seiten | 21 Euro | ISBN 3-89771-007-2

Oliver Demny versucht hier keine offizielle lineare Geschichts-
schreibung zu liefern, sondern eine Geschichtsschreibung 
›von unten‹ zu verknüpfen mit einer Alltags- und Sexuali
tätsgeschichte, die Brüche aufzeigt und die Wurzeln heutiger 
Auseinandersetzungen in den USA zwischen den ›Rassen‹ 
beleuchtet.

USA 

Mexiko 

Helmut Reinicke

Verdammtes Mexiko
Notizen aus dem Gefängnis
138 S., Br., 13 Euro | ISBN 3-928300-61-X

Markus Kampkötter

Emiliano Zapata
Vom Bauernführer zur Legend
2. Auflage | B5 Großformat | viele historische Abbildungen

176 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-012-9

„Markus Kampkötter beschreibt Hintergründe und Verlauf der 
Revolution kenntnisreich und spannend. (…) lesenswert für 
alle, die sich mit den Zapatistas beschäftigen wollen.“ Wech-
selwirkung

Enrique Rajchenberg S., Carlos Fazio (Hg.)

Rebellion X
Das Jahr des Streiks an der Universität in Mexiko-Stadt
224 Seiten | 13Euro | ISBN 3-89771-009-9
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Kevin Bean, Mark Hayes (Hg.)

Republican Voices
Stimmen aus der irisch-republikanischen Bewegung
mit einem Vorwort von Bernadette McAlliskey
152 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-011-0 

Der Nordirlandkonflikt wird aus der Perspektive derjenigen 
erzählt, die dreißig Jahre lang mit der Waffe in der Hand 
gekämpft haben.

Danny Morrison

Aus dem Labyrinth
Schriften auf dem Weg zum Frieden in Nordirland
176 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-000-5

Gerade die Vielschichtigeit des Bandes macht ihn für ein 
breites Leserpublikum interessant. Einerseits bietet er den 
aktuellsten und unmittelbarsten Überblick über die Frie-
densbemühungen, andererseits skizziert er den Schriftsteller 
Morrison, seine Generation und die irische Gesellschaft auf 
äußerst nuancierte Weise.

Hans-Christian Oeser u.a. (Hg.)
Kritisch, hintergründig und gegen den Mainstream in der 
Irlandberichterstattung.

irland almanach # 4
Schwerpunkt: Wirtschaft  
240 S., 4-farb. Br., B5 16 Euro | ISBN 3-89771-196-6

Irland almanach #3
Irische und barbarische Spiele | ISBN 3-89771-197-2, 16 Euro

irland almanach #2
Das jüdische Irland | ISBN3-89771-198-2, 16 Euro

irland almanach #1
Krieg und Frieden | ISBN3-89771-199-0, 16 Euro

Irland

News & Letters

Eingriffe 
Aktuelle linke Debatten in den USA über Fundamentalismus 
und Krieg
Herausgegeben und übersetzt von Simon Birnbaum 
96 Seiten | 9,80 Euro | ISBN 978-3-89771-471-7

Militarismus und Rassismus der amerikanischen Gesellschaft 
sind hier ebenso Gegenstand der Kritik wie Antiamerikanis-
mus und Antisemitismus in der Linken.

Christian Jakob / Friedrich Schorb

Soziale Säuberung
Wie New Orleans nach der Flut seine Unterschicht vertrieb
ISBN 978-3-89771-484-7 | 228 S. | 13.80 Euro 

Die Vernichtung von Sozialbauvierteln ist ein zentrales Pro-
jekt der repressiven Wende der amerikanischen Sozialpolitik. 
In New Orleans vollzieht sie sich – dank des Hurrikans „Katri-
na“ – im Zeitraffer. Die Autoren erzählen, wie am Mississippi 
im Namen des ‘Wiederaufbaus’ ein brutales Verwertungs- und 
Vertreibungsprogramm durchgesetzt wird.

USA
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Bernhard Schmid

Algerien –Frontstaat im globalen Krieg?
Neoliberalismus, soziale Bewegungen und islamistische 
Ideologie in einem nordafrikanischen Land
320 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-019-6

Nur selten wird schlüssig erklärt, was den politische Islamis-
mus genau ausmacht, und vor allem, was seinen (relativen) 
Erfolg in einer Reihe von Ländern erklärt. Schmid liefert 
eine aktuelle, aufschlussreiche Untersuchung am Fallbeispiel 
Algerien.

Bernhard Schmid

Das koloniale Algerien
172 Seiten | 14 Euro  | ISBN 3-89771-027-7

Bernhard Schmid stellt anhand der spannend erzählten 
Kolonialgeschichte die gesellschaftlichen und politischen 
Voraussetzung des aktuellen Algeriens heraus, beschreibt die 
Ursprünge, Richtungen und Bedingungen der  politischer Or-
ganisierungen in der kolonialen Phase, analysiert den Wandel 
der FLN von der Gegenmacht zur Staatspartei und entwickelt 
die Konstanten des politischen Nationalismus Algeriens.

 Algerien

Bernhard Schmid

Der Krieg und die Kritiker
Die Realität im Nahen Osten als Projektionsfläche für 
Antideutsche, Antiimperialisten, Antisemiten und andere
80 Seiten | 8 Euro | ISBN 978-3-89771-029-0

Das Buch handelt von dem Krieg im Libanon, der im Hoch-
sommer 2006 rund 1.200 zivile Tote kostete, und den Re-
aktionen innerhalb Teilen des – im weiteren Sinne – gesell-
schaftskritischen Spektrums darauf. 

Naher Osten / deutsche Linke

Bernhard Schmid

Frankreich in Afrika
Eine (Neo)Kolonialmacht in der Europäischen Union zu An-
fang des 21. Jahrhundert.
ca. 240 Seiten | ca. 18 Euro | ISBN 978-3-89771-034-4
Bernhard Schmids neues Buch vermittelt ein detailliertes Bild 
von Frankreichs postkolonialem Einfluss in Afrika. 

Frankreich in Afrika
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Gazi Caglar / Hakan Ates Bakar

Die USA und der Nahe Osten
Geschichte und Gegenwart einer imperialistischen 
Beziehung
176 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-020-X

Die Autoren lieferen eine faktenreiche Analyse  der mehr-
schichtigen Beziehung zwischen den USA und dem Nahen 
Osten. Die Geschichte der militärischen, ökonomischen und 
kulturellen US-Präsenz im Nahen Osten wird anhand von 
Länderbeispiele ebenso behandelt wie die US-Strategien und 
der politische Islamismus in seinen vielfältigen Formen. 

Gazi Çaglar

Die Türkei zwischen Orient und Okzident
Eine politische Analyse ihrer Geschichte und Gegenwart
244 Seiten | 16 Euro | ISBN 3-89771-016-1

Das vorliegende Buch versucht, jenseits alter und neuer Vor-
stellungen eines scheinbar übergeschichtlichen Orient-Okzi-
dent-Gegensatzes eine neuen kritischen Interpretationsrah
men für die Türkei und deren Geschichte vorzustellen.

Peter Nowak, Gülten Sesen, Martin Beckmann (Hg.)

Bei lebendigem Leib
Von Stammheim zu den F-Typ-Zellen.
176 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-008-0

Gefängnissystem und Gefangenenwiderstand  in der Türkei.

Sükrü Gülmüs

Zwischen den Fronten
unrast roman 15 | 203 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-644-5

Der autobiographisch gefärbte Roman zeichnet gefühlvolle 
Bilder von den Ausgestoßenen dieser Gesellschaft und ver-
mittelt gleichzeitig Einblicke in die Strukturen der PKK aus 
der Sicht eines Dissidenten.

Kaan Arslanoglu

Charaktere
unrast roman 12 | 350 Seiten | Hardcover | mit Schutzumschlag,  
25 Euro | ISBN 3-89771-641-0

»Zwei Paare mit ihren Trabanten, alles in allem zwei Hand-
voll ‚Charaktere’ bringt der Erzähler auf verschlungenen 
Wegen zusammen, um zu erkunden, was die türkische Ge-
sellschaft der achtziger Jahre bestimmt hat. ...« FAZ
Ein in Form und Inhalt her radikal modernes, aber stets 
lebendiges Mosaik der türkischen Wirklichkeit und eine Ver-
arbeitung der jüngsten türkischen Geschichte.

Naher Osten / Türkei / Kurdistan
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Andrea Fischer-Tahir

»Wir gaben viele Märtyrer« 
Widerstand und kollektive Identitätsbildung  
in Irakisch-Kurdistan
Band 7 | 340 Seiten | 24 Euro | ISBN 3-89771-015-3

Fischer-Tahir geht es um die Darstellung von Widerstand aus 
der Sicht einfacher Akteure, die sie mit Methoden der oral 
history und der Biografieforschung erfragt. So ermöglicht 
die Autorin differenzierte Einblicke in die irakisch-kurdische 
Gesellschaft der Gegenwart.

Siamend Hajo, Carsten Borck, Eva Savelsberg, Sukriye 
Dogan (Hg.)

Gender in Kurdistan und der Diaspora
Band 6 | 352 Seiten | 24 Euro | ISBN 3-89771-014-5 

Die Beiträge behandeln Themen wie den Zusammenhang zwi-
schen politischer Mobilisierung und Geschlechterideologie, den 
geschlechtsspezifischen Einfluss auf die Konstruktion natio-
naler Identität, Wechselwirkungen zwischen Migration und 
politischer Mobilisierung, Frauen im organisierten Widerstand 
und Identitätskonstruktionen in der Diaspora.

Sabine Skubsch

Kurdische Migration und deutsche 
(Bildungs-)Politik
Band 5 | 376  Seiten | 24 Euro | ISBN 3-89771-013-7

Die Autorin präsentiert Hintergrundinformationen über die 
Situation von Kurden und Kurdinnen in der Türkei und im 
Einwanderungsland Deutschland und setzt sich mit der Rolle 
kurdischer Jugendlicher im deutschen Schulsystem statt, 
insbesondere unter dem Stichwort »muttersprachlicher Un-
terricht« auseinander.

Beiträge zur Kurdologie

Naher Osten 

Gerrit Hoekmann

Zwischen Ölzweig und Kalaschnikow
Geschichte und Politik der palästinensischen Linken
240 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-928300-88-1

„Anschaulich geschildert wird die Entwicklung linker Ideen 
in der arabischen Welt wie der Baathismus, der Panarabismus 
Nassers oder Gadhafis skurile Vorstellungen.“ Neue Zürcher 
Zeitung

Irit Neidhardt (Hg.)

Mit dem Konflikt leben!?
Berichte und Analysen  
von Linken aus Israel und Palästina
168 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-010-2

In diesem Sammelband kommen Linke aus Israel und Palä-
stina zu Wort und beleuchten die Themen, die hinter dem 
Konflikt stehen. Sie geben einen Einblick in ihre Inhalte und 
Auseinandersetzungen und schließen eine Lücke in der hiesi-
gen Berichterstattung.
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Helîm Yûsiv

Der schwangere Mann
aus dem Kurdischen von Heidi Karge

Erzählungen
Edition arArat Bd. 4 
162 Seiten, Hardcover | 14 Euro | ISBN 3-89771-853-7

»... ungewöhnliche Innenansichten kurdischen Lebens. Eine 
gleichermaßen tiefgreifende und kurzweilige Lektüre, die sich 
lohnt – sowohl für Menschen, die einfach gern lesen, als auch 
für jene, die sich professionell mit der Analyse der kurdischen 
Gesellschaf befassen.«  Judith Wolf

Haydar Isik

Die Vernichtung von Dersim
aus dem Türkischen von Sabine Adatepe

Roman
Edition arArat Bd. 3 	  
344 Seiten, Hardcover  | 16 Euro | ISBN 3-89771-852-9

Ein Völkermord, der nie in das Bewusstsein Europas und der 
Welt gedrungen ist: Im Frühjahr 1938 drang türkisches Mili-
tär in fast ausschließlich von Kurden bewohnten Ostteil der 
Provinz Dersim ein, brannte Dörfer nieder und massakrierte 
Tausende von Zivilisten – Männer, Frauen, Kinder. 

Mahmut Baksi

Dono
Roman
aus dem Kurdischen von Barbara Sträuli

Edition arArat Bd. 2  
106 Seiten, Hardcover | 13 Euro | ISBN 3-89771-851-0

Fesselnder Roman über Unterdrückung und Auflehnung in 
einem kurdischen Dorf. Skurile Figuren, dramatische Szenen, 
amüsante Episoden und eine überaus bildreiche Sprache ma-
chen den Roman zu einem Lesevergnügen.

Suzan Samanci

Schnee auf schroffen Bergen
Erzählungen
aus dem Türkischen von Sabine Adatepe

Edition arArat Bd. 1 
122 S., Hardcover | 13 Euro | ISBN 3-89771-850-2

Als Zeitzeugin, die nach wie vor in Diyabakir – dem politi-
schen Zentrum Kurdistans – wohnt, gelingt es Samanci, ein 
aktuelles und realistisches Bild vom Alltag in der seit Jahr-
hunderten unterdrückten Region zu zeichnen.
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Jaime Saenz 

Die Nacht  -  
Die Ferne durchschreiten
Prosadichtung
98 Seiten, Hardcover | 14 Euro | ISBN 3-89771-647-X

Jaime Saenz ist ein Suchender, einer der im Begriff ist, die 
Ferne zu durchschreiten, die ihn von dem Gesetz der Welt 
trennt.

Jaime Saenz | Bolivien 

Jaime Saenz

Die Räume
unrast roman 14 
82 Seiten  Hardcover | 13 Euro | ISBN 3-89771-643-7

Eine liebevolle Satire über die verarmte bolivianische Mittel-
schicht und ihren Hang zum Mystizismus.

Jaime Saenz

Santiago de Machaca
120 Seiten, Hardcover | 14 Euro | ISBN 3-89771-646-1

»Der Umstand, ein Leben im Tod zu leben, und einen Tod im 
Leben zu sterben, ist sehr sonderbar«, stellt Santiago fest.

Jaime Saenz

Der Señor Balboa
unrast roman  15 
128 S., Hardcover | 14 Euro | ISBN 3-89771-645-3

Señor Balboa versucht sich von seiner tyrannischen Frau zu 
trennen, es fehlt ihm jedoch an Durchsetzungsvermögen.

Isabel Lipthay  / Chile - Europa

Seltsame Pflanzen - Curiosas Plantas
und andere Lebensbilder - y otros suenos 
Übersetzung aus dem chilenischen Spanisch von Andrea Rauße

Mit Zeichnungen von Claudio Francia

deutsch/spanisch | 190 Seiten | 12 Euro | ISBN 3-928300-41-5

Erzählungen vom Fremdsein, Frausein, Lebendigsein.

Die Begegnung - Aquel Encuento
Erzählungen - Relatos
Übersetzung aus dem chilenischen Spanisch von Andrea Rauße-Rüther

deutsch/spanisch | 166 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-92-X
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Danny Morrison

West Belfast
unrast roman 1 | 272 Seiten, Tb. | 11 Euro | ISBN 3-928300-74-1

Es sind die Tage, in denen die ‘troubles’ in Nordirland began-
nen – eine Zeit der politischen Weichenstellungen und per-
sönlichen Entscheidungen… Morrison erzählt die Geschichte 
einer typischen katholischen Familie in Belfast und von den 
Auswirkungen des beginnenden Krieges.
„….eine Lektüre, die ungeahnte Einsichten in das Lebensge-
fühl eines irischen Gettos gewährt.“ Kölner Stadtanzeiger

Danny Morrison 

Der falsche Mann
unrast roman 7 | 235 Seiten, 16 Euro | ISBN 3-928300-73-3

Nordirland der achtziger Jahre: Die beiden IRA-Aktivisten 
Mallone und Massey leben, lieben und leiden unter den 
Widersprüchen, die ihnen die Existenz zwischen Krieg und 
Frieden, Aufbegehren und Konventionen im geteilten Belfast 
abverlangt.
»Wer die Stärke der IRA begreifen, also die Menschen, die sie 
tragen, verstehen will, lese dieses Buch.« Die Wochenzeitung

Pádraic Ó Conaire

Exil
Aus dem Gälisch und mit einem Nachwort von Gabriele Haefs.

unrast roman 12 | 156 Seiten, Hardcov. | 18 Euro | ISBN 3-89771-642-9

So tragisch die Geschehnisse sind, es ist ein witziges Buch, 
mitreißend und spannend; eine überzeugende Schilderung 
des Lebens der untersten Schichten um die Jahrhundertwen-
de, der Tricks, Hoffnungen und Illusionen derer, die keine 
Chancen haben.

Siehe auch in diesem Katalog unter „Irland“

Irland | unrast romane

Südafrika | unrast romane

Hein Grosskopf

Im Auftrag der Freiheit
Übersetzung aus dem südafrikanischen Englisch  
von Jörg W. Rademacher und Cristoforo Schweeger

173 Seiten | Engl. Broschur | 16 Euro | ISBN 3-928300-29-6

Ein Untergrundkämpfer des ANC stellt seine Organisation in 
Frage. 
„Empfehlung“ ekz-Informationsdiens

Hein Grosskopf

Im Bauch der Bestie
Übersetzung aus dem südafrikanischen Englisch von Jörg W. Rademacher

 212 Seiten | Engl. Broschur | Euro | ISBN 3-928300-76-8

 „Spannungsorientierter und gesellschaftskritischer Polit-
thriller“
ekz-Informationsdienst.



57

RelaXX
Treibgutgeschichten
248 Seiten, Tb. | 14 Euro | ISBN: 3-89771-648-8

Geschichten (nicht nur) für den Urlaub. 
Michaela Seul erzählt in ihren Treibgutgeschichten von Men-
schen, die unterwegs sind. Im Mittelpunkt der Erzählungen 
stehen Menschen, deren Beziehungen sich verändern, deren 
Weltbild sich verändert – mal dramatisch, mal komisch, mal 
grotesk.

Leben ohne Leander
4-farb. Hardcover  mit Schutzumschlag  
224 Seiten | 18 Euro | ISBN 3-89771-640-2

»Es ist ein hochsensibles, bis in die letzten Tiefen des Ge-
fühls gehendes Buch, das unter die Haut geht. (…) Sehr 
behutsam geht M. Seul das schwierige Thema an, findet für 
die unendliche Trauer die richtigen Worte. Das Buch ist ein 
Gewinn für jede Bibliothek.« ekz 

MitGift
382 Seiten, Hardcover | 25 Euro | ISBN 3-928300-75-X

Lauras Kindheit ist gefangen in einer gewalttätigen Welt aus 
Verboten, Strafen, Lügen; bis ihre Oma erscheint: eine aben-
teuerlich unkonventionelle und warmherzige Frau.
»Witz und Esprit kommen übrigens keinesfalls zu kurz […] 
Das Buch ist mit scharfer Brennweite geschrieben, psycho-
logisch genau, feinfühlig aber niemals sentimental.« Jörg 
André Dahlmeyer,  junge welt

Leon. Nachlaß einer Terroristin
Roman | 308 Seiten, Br., 16 Euro | ISBN 3-928300-36-9

Celia zwischen Liebe und Komplizenschaft.

Elite ohne Macht
Roman | 380 Seiten, Br., 19 Euro | ISBN 3-928300-69-5

Thomas Kabelang, der sich vom Flugzeugführer unter den 
Nazis zum aufrechten Sozialisten wandelt,  erlebt den 
Untergang der DDR.

Michaela Seul

Jeannette Armstrong

SLASH
unrast roman 6 | 244 Seiten | engl. Br. | 16 Euro | ISBN 3-928300-56-3

Ein packender Roman über einen jungen kanadischen 
Okanagan und seinen Weg des politischen Widerstands 
innerhalb der Red Power Bewegung.

Kanada | Okanagan

Sabine Benien

Horst Geßler
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Tanja Marita Brinkmann

Die Zukunft der Mädchenarbeit
Innovationspotenziale durch neuere Geschlechtertheorien 
und Ungleichheitsforschung
144 Seiten | 14 Euro | ISBN 3-89771-357-8

Brinkmann beschäftigt sich mit den möglichen Wirkungen 
neuerer Geschlechtertheorien und aktueller Ergebnisse der 
Ungleichheitsforschung auf die außerschulische Mädchenar-
beit. Sie zeigt auf, welche Innovationspotenziale diese theo-
retischen Ansätze und empirischen Erkenntnisse für die unter 
fachinternen Legitimationsdruck geratene Mädchenarbeit 
bieten können, um sie weiterzuentwickeln. 

Gender und Pädagogik

Christiane Lichthardt

Laut(er) starke Mädchen
Selbstverteidigung und Selbstbehauptung an Schulen
106 Seiten | 11 Euro  | ISBN 3-89771-350-0

»Das Buch ist ein hervorragendes Beispiel dafür, wie kon-
struktiv und zielgerichtet parteiliche Mädchenarbeit sein 
kann, wenn sie engagiert und professionell durchgeführt 
wird.« BLS

Christiane Wortberg

Bye, Bye Barbie
Körperbild und Körpersprache in der Präventionsarbeit
173 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-928300-72-5

Bye, bye Barbie – verdeutlicht sowohl theoretisch als auch 
mit praktischen Beispielen, daß eine erfolgreiche Präventi-
onsarbeit bei Mädchen dann möglich ist, wenn über das bloße 
Lernen von Selbstverteidigungspraktiken hinaus, die Mädchen 
und jungen Frauen lernen, sich anders zu sehen und damit 
auch sich selbstbewußt nach außen darzustellen.

Peggi Nischwitz

Wie eine zweite Haut
Identität – Kunst – Bildung
136 Seiten |  13 Euro | ISBN 3-89771-353-5

Situationsplastik als praktische Mädchenkulturarbeit 
Erfahrungen und Wünsche von Mädchen werden sichtbar, neh-
men in den Plastiken Gestalt an und gestalten somit wieder-
um das eigene Bewusst-Werden, das Be-Greifen im mehrfa-
chen Sinn. Autorin stellt einen Ansatz aus der Mädchenkultur 
und -bildungsarbeit vor, der versucht, MÄDCHEN - LEBEN(s) 
- KUNST ins Blickfeld zu rücken.
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Christiane Wortberg (Hg.)

Macht uns nicht an!
Tips und Tricks zur Selbstbehauptung von  
Mädchen für Mädchen
2. Auflage | 64 Seiten, Hardcover, Großformat, 36 Abb.  
12 Euro | ISBN 3-89771-356-X

Weil nur ein von Mädchen inhaltlich selbstbestimmtes Buch 
sich an der tatsächlichen Lebenswelt und der damit verbun-
denen geschlechtsspezifischen Diskriminierung und Gewalt 
orientieren kann, gelingt es den jungen Autorinnen, gleich-
altrige Mädchen auf direkte Weise anzusprechen. 

»Ich hab’ von allem was dazugelernt…«
Neue Ansätze in der Mädchenarbeit.
156 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-351-9

Im Rahmen eines Modellprojektes, in dem Jugendhilfe, Schule 
und kommunale/regionale Frauenförderung mit wissenschaft-
licher Begleitung zusammenwirkten, schrieben Mädchen das 
Buch »Macht uns nicht an!«. 
Der vorliegende Titel ist zugleich Auswertung und Vertiefung 
in pädagogischer Hinsicht. Er gibt Einblicke in die Entste-
hungsgeschichte und den Verlauf des Projektes.

Claudia Zötsch

Powergirls und Drachenmädchen
Weibliche Symbolwelten in Mythologie und Jugendkultur
260 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-352-7

»Die herrschende Symbolik in unserer Gesellschaft ist männ-
lich geprägt und deshalb für den Selbstausdruck von Frauen 
und Mädchen völlig ungeeignet. Daher bedarf es speziell 
feministischer Symbolwelten, für deren Schaffung die Au-
torin in ihrem kämpferischen, gut lesbaren Buch plädiert. 
Ihre Beispiele entnimmt sie der Mythologie und Kulturge-
schichte [...] und der Jugendkultur [...] Abschließend wird 
die Anwendung dieser Symbolik in der Mädchenpädagogik 
dargestellt.« EKZ

Frank Lohscheller

Typisch Junge?
Kommunikations- und Konflikttraining für Jungen an 
Schulen
110 Seiten | 13 Euro | ISBN 3-89771-355-1

Kommunikations- und Konflikttraining, speziell für Jungen 
entwickelt, ist eine noch relativ unbekannte Methode in-
nerhalb der Gewaltprävention. Jungenarbeit als Bestandteil 
geschlechtsspezifischer Pädagogik berücksichtigt die Indivi-
dualität und Entwicklungsfähigkeit von Jungen. Ein Praxis-
handbuch zur gewaltpräventiven Jungenarbeit. 

Gender und Pädagogik
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Liebe Leserinnen und Leser

als politisches Verlagskollektiv freuen wir uns, regelmäßig Bücher zu ver-
öffentlichen, die sich rastlos, kritisch und phantasievoll gegen jegliche 
Formen der Unterdrückung und Diskriminierung wenden. 	
Ihr findet unsere Bücher in allen gut sortierten Buchhandlungen und In-
foläden. Dort erhaltet ihr auch die jeweils aktuellsten Informationen zu 
Themen und Büchern aus dem Unrast Verlag.
Gerne informieren wir euch direkt und regelmäßig über Post und per News-
letter.

UNRAST Verlag UNRAST Verlag  
Postfach 8020 • 48043 Münster
Tel.: (0251) 666-293 Fax: -120
Besuchen Sie uns: www.unrast-verlag.de
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